

EL CORREO GALLEGO

EL FERROL DEL CAUDILLO
General Franco, 152
Telf. Administración 4080
Redacción, 1388

Diario de la mañana — Decano de la provincia
FUNDADO EN EL AÑO 1878
Depósito legal - C. T. - 1958

SANTIAGO DE COMPOSTELA
Preguntorio, 29
Teléfono: Administración, 1427
Redacción, 1227

Martes, 8 de Noviembre de 1960

Año LXXXII

Número 27.117

Precio: 1'50 Ptas.

Llegada al Paraguay de seis barcos construidos en España

Intercambio de mensajes entre los Jefes de Estado

MADRID, 7. — Han llegado a La Asunción los seis barcos fluviales construidos en astilleros españoles por encargo del Gobierno paraguayo y al abrigo de recientes convenios entre los dos países. La arribada de estos navíos — tres buques de carga y tres gabarras, que suponen una aportación importantísima al proyecto del Gobierno paraguayo de construir una moderna flota fluvial — ha significado un verdadero acontecimiento en la capital de aquella nación. Con este motivo, el presidente Stroessner ha dirigido a Su Excelencia el Jefe del Estado español el siguiente mensaje de salutación:

"En este día memorable en que el pueblo paraguayo asiste jubilosamente a la llegada de los barcos mercantes construidos en la Madre Patria, me complace en transmitir a Vuestra Excelencia este mensaje de cordial salutación que os dirijo en mi nombre y en el del Gobierno nacional formulando votos porque esta etapa gloriosa de nuestras relaciones generacionales vendidas y contribuya a estrechar aun más los históricos vínculos que unen a nuestros pueblos".

El Generalísimo Franco ha respondido al Presidente del Para-

guay con el siguiente telegrama: "Agradezco muy sinceramente a Vuestra Excelencia el mensaje de cordial salutación que me dirige en nombre de ese Gobierno y del fraternal pueblo paraguayo con motivo de la llegada de los barcos mercantes que con destino a la flota de vuestro país han sido construidos en astilleros españoles, formulando al mismo tiempo mis mejores votos por vuestra ventura personal y la prosperidad de ese heroico pueblo en esta etapa de realizaciones pacíficas que, como Vuestra Excelencia indica, contribuirán a estrechar aun más los históricos vínculos que unen a nuestros pueblos".



Los candidatos a la Presidencia de los EE. UU. Kennedy y Nixon, en uno de sus encuentros en la T. V., se saludan sonrientes.

Ultimos pronósticos de la encuesta Gallup sobre las elecciones norteamericanas que se celebrarán hoy

NIXON gana terreno a KENNEDY

WASHINGTON, 7. — El presidente nacional del partido republicano, T. B. Moran, ha dicho que la última encuesta Gallup "confirma que la pareja Kennedy-Johnson continúa bajando desde el punto álgido conseguido hace unos días".

Moran se estaba refiriendo a la encuesta hecha pública hoy por el Instituto Gallup, según la cual el candidato demócrata Kennedy obtendrá el 49 por ciento de los votos populares y el candidato republicano el 48, mientras el tres restante lo mismo puede inclinarse a uno que a otro.

Moran comenta a este respecto que, "en estas cifras no se acusa todavía el impac-

to máximo de los últimos días de campaña de Eisenhower en favor de la candidatura Nixon-Lodge".

La encuesta arroja una ganancia de un tres por ciento para Nixon y Lodge sobre el tanteo anterior y pérdida de un dos por ciento para Kennedy-Johnson. —Efe.

LOS PARTIDARIOS DE NIXON INVIERTEN ENORMES CANTIDADES EN PROPAGANDA POR TELEFONO

WASHINGTON, 8. — Leonard W. Hall, director de la campaña electoral para Richard M. Nixon y Henry Cabot Lodge, ha manifestado que el precio del teletthon para el candidato republicano a la presidencia, desde Detroit, costará cuarenta y un mil dólares a la hora.

El teletthon es un programa durante el cual Nixon contestará a las preguntas que se le hagan por teléfono. Para esto, cien telefonistas de Detroit se situarán ante una inmensa centralilla, sobre la cual se ha montado un gran disco telefónico, con el número de Nixon.

Hall ha declarado el costo de la emisión, al parecer, en respuesta a la acusación de los demócratas de que los republicanos están gastando 500.000 dólares en el teletthon. El programa empezará a las 2 de la tarde y terminará a las 6 (ambas horas locales).

Pierre Salinger, secretario del senador Kennedy, pidió que se diera una explicación acerca de dónde salía el di-

nero para subvencionar el programa.

Hall dijo que el teletthon lo pagan cinco comisiones: la "Comisión nacional republicana" (PASA A SEGUNDA PAGINA)

PARA ZAPATOS ELEGANTES
CREACIONES



REAL.84 - FERROL

Elecciones municipales y provinciales italianas

Se carece de indicios para determinar la tendencia general del electorado

ROMA, 7. — (Efe). — Las primeras estadísticas realizadas por el Ministerio del Interior muestran que más del 90 por ciento de los electores han emitido su voto entre los días de ayer y hoy, en las elecciones administrativas.

En la provincia de Trento, los cristiano-demócratas han perdido votos en favor, principalmente, de los socialistas de izquierdas, fascistas y liberales.

El Ministerio del Interior confirma que los cristiano-demócratas conservarán el control del Consejo con 17 de los 26 asientos del mismo. Antes de la elección, ocupaban 18 escaños.

No ha habido cambios en la distribución de los 22 asientos de la provincia de Bolzano.

TRIUNFO CRISTIANO-DEMOCRATA EN TRENTO

ROMA, 7. — (Efe). — Los cristiano-demócratas, actualmente en el Poder, han triunfado en los dos primeros resultados conocidos de las elec-

Los Reyes de Tailandia llegaron ayer a Barcelona, última etapa de su estancia en España

En Barajas fueron despedidos por el Caudillo y su esposa

Los egregios huéspedes se alojan en el Palacio Provincial

MADRID, 7. — Sus Majestades los Reyes de Tailandia salieron a las 12 menos veinte de la mañana, en el Constellation "Santa María", de la Iberia, con dirección a Barcelona, última etapa de su estancia en España. Les acompaña, en representación del Gobierno, el presidente del Consejo de Economía Nacional y ministro sin cartera, señor Gual Villalbi.

EN BARAJAS

Desde muy temprano, empezaron a llegar al aeropuerto de Barajas miembros del Gobierno y representantes para despedir a los Soberanos. También se situaron en las torres del aeropuerto gran número de personas.

A las 11 y 25, un toque de corneta de la banda de música, de la compañía de la Región Aérea que había de rendir honores, anunció la llegada al recinto de los Soberanos tailandeses y del Jefe del Estado español y doña Carmen Polo de Franco. Iban seguidos de los jefes de las Casas Militar y Civil y ayudantes de servicio. Al descender de los respectivos vehículos, fueron cumplimentados por el jefe de la Región Aérea, teniente general Castro Garnica.

REVISTA A LAS FUERZAS

El monarca tailandés y el Generalísimo Franco, pasaron revista a las fuerzas, y la Reina Sirikit y doña Carmen Polo de Franco, pasaron a la tribuna que bajo dosel se había instala-

do el día de la recepción de los Monarcas tailandeses. La Reina vestía abrigo gris a cuadros y sombrero blanco, y doña Carmen Polo, gabán de piel y sombrero negro.

Una vez pasada la revista, el Soberano y el Caudillo ocuparon también puesto en dicha tribuna y, desde allí, escucharon la interpretación de los Himnos nacionales de los dos países.

SE DESPIDEN LOS SOBERANOS

Seguidamente los Soberanos se despidieron estrechándose las

manos de los miembros del Gobierno; marqués de Villaverde y otras personalidades, dirigiéndose hacia el avión. Al pie de la escalera, y en frases muy afectuosas, se despidieron igualmente el Jefe del Estado y doña Carmen Polo de Franco. Seguidamente, los Monarcas subieron al avión, entre grandes aplausos de cuantos se hallaban en el aeropuerto. Desde la ventanilla, el Monarca tailandés estuvo haciendo fotografías de los allí presentes.

El Generalísimo Franco y su señora permanecieron en lugar destacado hasta el momento de partir el avión, en que volvieron a reproducirse los aplausos. Detrás se hallaban los jefes de la Casa Civil, conde de Casa de Loya y de la Militar, teniente general Asensio, y el segundo jefe e intendente, señor Puentes de Villaverde; y por último los marqueses de Villaverde, así como las demás representaciones de los distintos departamentos ministeriales.

Acompañan a los Reyes de Tailandia, con su séquito, el séquito español que ha estado a su disposición durante la visita. Cifra.

(PASA A SEGUNDA PAGINA)

Los Marqueses de Villaverde, invitados a visitar Tailandia

MADRID, 7. — (Cifra). — Los Reyes de Tailandia, antes de abandonar Madrid, conversaron animadamente en el aeropuerto de Barajas con los Marqueses de Villaverde, a los que invitaron a que visitaran la capital de aquel país.

Tres millones de trabajadores en huelga de 24 horas, en la República Argentina

Participan en el paro las tres organizaciones sindicales

BUENOS AIRES, 7. — (Efe). — Tres millones de trabajadores pertenecientes a más de 50 sindicatos han declarado una huelga de 24 horas en señal de protesta contra el veto del presidente Frondizi a la proposición de ley que quintuplicaba la indemnización de despido a los obreros.

No se tiene noticia de ningún acto de violencia durante las primeras horas en la huelga. Por cierto, salvo en la provincia de Córdoba, centro del auge industrial y en la que el paro será de 48 horas no se han adoptado medidas de seguridad de carácter extremo. Pero en Córdoba están acuarteladas tanto la tropa como la Policía.

Por primera vez desde hace años, se han unido en una huelga general las tres organizaciones laborales: la peronista, con 62 sindicatos; la independiente, con 32, y la comunista, 19. Los transportes se encuentran casi totalmente paralizados, con inclusión de los buques de navegación de altura; funcionan, en cambio, las líneas aéreas internacionales. No

habrá periódicos, restaurantes, ni espectáculos, y los programas de radio y televisión se van afectados. No obstante la huelga del personal del gas, de la electricidad y del teléfono, se espera que estos servicios públicos sean mantenidos, salvo el de conferencias telefónicas interurbanas. A las dos horas de iniciado el paro, las calles de Buenos Aires aparecen virtualmente desiertas.

Distinción a Otero Pedrayo



El Dr. Otero Pedrayo recibiendo el pergamino con el título de Socio de Honor del Centro Gallego de Buenos Aires. (Foto Arturo)

QUINIELAS
101 máximos
acertantes de
14 resultados
cobrarán 64.050,20 Pts.
cada uno

MADRID, 7. — Resultado provisional del escrutinio de las Apuestas Mutuas Deportivas Benéficas correspondiente a la octava jornada de Liga del día 6 de noviembre de 1960.

Apuestas: 7.841.308.
Recaudación: 23.323.924 pesetas.

Cincuenta y cinco por ciento de premios: 12.938.158,20 pesetas.

Reparto de premios: Pesetas 6.469.079,10 a repartir entre 101 máximos acertantes de 14 resultados, a 64.050,20 pesetas cada uno.

6.469.079,10 pesetas a repartir entre 2.472 más aproximados de 13 acertados, a pesetas 2.616,90 cada uno. Afili.

Llegó a Madrid el general francés Noggues

MADRID, 7. — (Cifra). — Se encuentra en Madrid el general Noggues, que fue Residente de Francia en Marruecos.

Cuenta noventa y cuatro años de edad y ha venido en viaje de riguroso incógnito. Como se recordará fué colaborador de Lyautey y participó en las operaciones hispano-francesas contra Abd el Krim.

El general Salan, en Madrid



El general Salan, dando una ojeada a la Prensa española, en el tren que le llevó a Madrid.

Chocan, en aguas francesas los mercantes españoles "Monte Perdido" y "Arnola"

LA HAYA, 7. — El mercante español "Monte Perdido", de 1.680 toneladas de desplazamiento, y el buque pesquero "Arnola", de la misma nacionalidad, han chocado cerca de la desembocadura del río Gironde, en Francia occidental.

El "Arnola" ha pedido inmediata ayuda, según informa una noticia de Radio Burdeos recogida en esta ciudad. El "Monte Perdido" es de la matrícula de Cádiz. —Efe.

MECANOGRAFIA
Práctica en correspondencia mercantil, necesita importante empresa de El Ferrol
OFERTAS POR ESCRITO, A MANO, A:
Publicidad "RECLAM"
Dolores, 30 - 1.º
EL FERROL

Ultimos pronósticos de la encuesta Gallup

(VIENE DE PRIMERA PAGINA) cana, la "Comisión de televisión independiente para Nixon-Lodge", los "Voluntarios para Nixon-Lodge", el "Comité senatorial republicano" y la "Comisión nacional republicana del Congreso".

"El coste del tiempo en televisión es de 41.000 dólares —dijo Hall— por hora y el coste total asciende a 164.000 dólares. Habrá algunos gastos más de producción y conferencias telefónicas." —Efe.

LOS COLEGIOS ELECTORALES ESTARAN ABIERTOS HASTA LA NOCHE

NEW YORK, 7. — Los colegios electorales de todo el país, abrirán, en su mayor parte, mañana martes, entre 6.00 y 8.00 de la mañana (hora local) y permanecerán abiertos hasta la noche. Su cierre se efectuará entre las 18.000 y 21.00 (hora local), de acuerdo con las leyes locales o del Estado.

El recuento de votos comenzará tan pronto como los colegios electorales sean cerrados. En algunas pequeñas comunidades, el recuento de votos comenzará tan pronto como las autoridades sepan que "todos los habitantes han votado".

La primera hora oficial del cierre del Estado, es a las 22.00 horas (hora española), en Tennessee, aunque el Estado permite que se sigan las leyes locales, para cerrar los colegios electorales entre las 22.00 y las 02 de la madrugada (hora española, la última del miércoles).

Alaska será el Estado que cierre más tarde: entre 5.000 y 7.00 de la mañana del miércoles, hora española.

Como el recuento de votos no puede iniciarse hasta que los colegios electorales cierren, los resultados que se darán a conocer en primer lugar, procederán de los Estados orientales, debido a la diferencia de horas.

Nueva York abrirá sus colegios a las 12.00 y cerrará a las 02.00 de la madrugada (hora española). Nueva Jersey abrirá a las 7.00 de la mañana y cerrará a las 20.00 (hora local).

California, el Estado más grande de la costa occidental, abrirá sus colegios entre las 4.00 y 5.00 de la madrugada (hora española). — Efe.

SI NIXON TRIUNFA LOS ANGELES, 7. — El vicepresidente Richard M. Nixon, ha manifestado este noche que en caso de ser elegido enviará al presidente Eisenhower, así como a los ex-presidentes Hoover y Truman, a realizar una visita por todas las naciones de más allá del telón de acero, puesto que los comunistas parecen desearlo. "E. presidente Eisenhower me ha asegurado —dijo— que está más que dispuesto a llevar la antorcha de la libertad en tal viaje.

El candidato republicano añadió que el Presidente le había sugerido que Hoover y Truman podrían ser invitados para que se unieran en esa gira. — Efe.

RETRANSMISION MUNDIAL DE LAS ELECCIONES

WASHINGTON, 7. — La agencia de información norteamericana "U.S.A." organiza la retransmisión mundial de las elecciones presidenciales.

La forma dicha agencia que la Voz de América dará continuamente noticias sobre las elecciones en inglés, a partir de las 02.00 horas del miércoles (hora española) y seguirá dando información hasta que se conozcan los resultados finales. La Voz de América transmitirá para Iberoamérica, alternativamente en español y portugués.

La agencia "U.S.A." dice que más de 300 emisoras de Iberoamérica retransmitirán las emisiones de la Voz de América a sus escuchas locales.

LA CAMPAÑA DE KENNEDY

EN RUTA CON KENNEDY. — El senador John Kennedy ha continuado ayer su campaña electoral con una serie de intervenciones en los Estados de Nueva York, Nueva Jersey y Connecticut.

Una multitud de 65.000 personas se reunió en la plaza Journal de Paris para escuchar al candidato demócrata, el cual renovó sus ataques contra el vicepresidente Richard Nixon y reafirmó sus proyectos para el futuro en el caso de ser elegido presidente.

Esta vez sido su tercera intervención en Nueva Jersey, tras sus anteriores discursos en Newark y Teaneck. Kennedy se trasladó a este Estado después de haber dirigido la palabra a unas 10.000 personas en Commack, en el tradicionalmente republicano condado neoyorquino de Suffolk, donde manifestó que si es elegido luchará para que "todos los jóvenes del país puedan recibir enseñanza superior si tienen talento para ello".

Anteriormente, el senador Kennedy, hablando ante miles de personas en New Haven y Bridgeport, en el Estado de Connecticut, reiteró que Nixon había confundido al pueblo norteamericano al mantener que el prestigio, la economía y la potencia mili-

tar de los EE. UU. están en su punto máximo. Poco antes de la medianoche pasaba, el candidato demócrata ha llegado a Lewiston, en Maine, donde ha sido aclamado por una gran multitud. — Efe.

BOMBA EN UN PAQUETE DIRIGIDO A NIXON, DESCUBIERTA POR LAS AUTORIDADES DE COREOS EN SAN DIEGO

SAN DIEGO (California), 7. — (Efe). — Las autoridades de Corea informan que ha sido descubierta una bomba en un paquete dirigido al vicepresidente Nixon.

El paquete fue depositado en la Oficina de Correos de San Diego, sin que hasta ahora se hayan dado más detalles sobre este hecho.

Capitulo de sucesos

Cinco muertos y treinta heridos en accidente ferroviario ocurrido en un túnel de la línea Cuenca-Valencia

CUENCA, 7. — En el kilómetro 18.400 de la línea férrea Cuenca-Valencia, en el túnel existente en el paraje denominado de Los Pañaneres, sufrió un accidente el tren mensajero 6.626, que hace el servicio diario entre Cuenca y Ubel. En el accidente, del que hasta el momento se desconocen las causas, hubo cinco muertos y treinta heridos.

Los muertos son Vicenta García Martínez, de 19 años; Felicitas López, de dos años y medio; Teodoro Canas Rodríguez, mozo del tren; Angel Ibáñez, de 22 años, y una niña de unos dos años, que no ha sido identificada. Sufrieron heridas graves Maximiano Solana Izal, maquinista del tren, e Ignacio López.

El accidente ocurrió a las cinco de la tarde, desconociéndose las causas que lo motivaron, aunque se cree que fue debido a un fuerte patinaje de la máquina dentro del túnel de Los Pañaneres, que tiene una longitud de 2.800 metros. El hecho ocurrió a 1.300 metros de la boca del túnel. Al lugar del suceso se trasladaron el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, el teniente coronel de la Guardia Civil de Cuenca, inspector de la Renfe de Cuenca y el inspector principal médico. — Cifra.

MAS DETALLES DEL DOLOROSO ACCIDENTE FERROVIARIO

CUENCA, 7. — El suceso ferroviario registrado esta tarde en el túnel de Los Pañaneres, ha conmovido a esta capital. Sufrió el percance el tren mensajero número 6.626, que cubre diariamente el recorrido entre Cuenca y la población valenciana de Utiel. La máquina patinó aparentemente y se quedó inmovilizada, tras de un violento choque, a 1.300 metros de la boca del túnel, que tiene en total 2.800 metros de longitud.

El convoy estaba compuesto de máquina y 27 vagones, el primero de viajeros y los restantes de mercancías. Entre el choque y las emanaciones de gases se registraron cinco muertos, los heridos gravísimos y 36 con lesiones menos graves. Los heridos fueron trasladados al Hospital Provincial.

A las seis de la tarde se tuvo conocimiento del hecho en Cuenca. Salieron rápidamente el inspector de la Renfe y el inspector principal médico. Los primeros auxilios a las víctimas fueron prestados por personal de la pequeña estación férrea de Los Pañaneres. Poco después comenzaron a llegar al lugar del suceso las primeras autoridades de la capital, entre ellas el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento y el teniente coronel primer jefe de la Guardia Civil.

Desde la estación de Cuenca partió un tren de socorro, que regresó a las once y cuarto de la noche. Merece ser destacada la labor llevada a cabo por las jefaturas de la Renfe, Guardia Civil y Policía Armada para mantener el orden. En todos los pueblos de la línea férrea ha cun-

Norteamérica no tolerará la intervención comunista en la guerra argelina

ARGEL, 7. — Estados Unidos ha informado a sus aliados que no tolerará la intervención comunista en la guerra argelina, según ha dicho a los periodistas el jefe de información francesa en Argel.

Pierre Coup de Frejag, añadió: "Los norteamericanos han comprendido la situación, puesto que han hecho saber a sus aliados que no tolerarían una intervención comunista en el conflicto argelino, al igual que tampoco tolerarán la interferencia soviética en el Congo".

El citado portavoz francés no dió más detalles acerca de esta advertencia norteamericana.

Afirmó, por otra parte, que el "ministro de Asuntos Exteriores" del Gobierno rebelde argelino, Krim Belkacem, había pedido recientemente al Gobierno marroquí que les permitiera utilizar los aeroplanos de Marruecos. Añadió que tanto Túnez como Marruecos se encuentran también bajo una fuerte presión argelina, para que permitan el paso de "voluntarios chinos comunistas" a través de sus territorios.

Dijo igualmente que el príncipe hereditario marroquí, en su visita a Londres había informado de ello al Gobierno inglés y le había asegurado que trataría de alargar el plazo de

tres semanas —por todos los medios— que los rebeldes argelinos le habían dado como necesario para que concediera tal permiso. —Efe.

COMO MEDIDA DE SEGURIDAD, SE ESPERAN NUEVAS EXPULSIONES DE EUROPEOS, EN ARGELIA

ARGEL, 7. — En juvenes generalmente bien informados de esta capital se esperan nuevas expulsiones de europeos de Argelia en un futuro próximo como parte de una campaña de seguridad contra el anarquismo. Las autoridades creen que una serie de explosiones de bombas de plástico en la región de Argel durante los últimos meses ha sido obra de "activistas" europeos en una campaña de "advertencia" contra los europeos "liberales".

Trenta expulsiones fueron llevadas a cabo la pasada semana antes del discurso del presidente de Gaulle, sin que se diera ninguna explicación oficial de esta medida. La Agrupación Liberal de la Argelia Oriental, compuesta por un pequeño grupo de personalidades europeas y musulmanas, ha hecho público un comunicado aprobando la "República Argelina" a que se refirió el general De Gaulle en su discurso. Al mismo tiempo, sin embargo, declaró su oposición a la creación de cualquier clase de Gobierno argelino antes del alto al fuego y pide unas inmediatas negociaciones con los dirigentes rebeldes.

Mientras tanto, se están tomando importantes medidas de seguridad para mañana, en relación con las ceremonias con que se conmemorará el 18 aniversario del desembarco aliado en Argelia durante la segunda guerra mundial. — Efe.

LA R. A. U. FACILITARA AYUDA MILITAR A LOS NACIONALISTAS ARGELINOS

EL CAIRO, 7. — El ministro de Asuntos Exteriores de la RAU, Mahmud Fawzi, ha prometido que su país facilitará a los nacionalistas argelinos "toda clase de ayuda militar, material y técnica posible". Señaló ante la Comisión de Asuntos Económicos de la Asam-

Los Reyes de Thailandia llegaron ayer a Barcelona

(VIENE DE PRIMERA PAGINA) EN BARCELONA.

BARCELONA, 7. — Los reyes Bhumibol y Sirikit, de Thailandia, llegaron a Barcelona a la una menos diez de la tarde. El avión especial tomó tierra en el aeropuerto del Prat a las 12.50. Al descender por la escalera los Soberanos fueron cumplimentados por el jefe de la Región Aérea Pirenaica, teniente general Lacalle, acompañado del jefe del aeropuerto, teniente coronel Escude, en unión de los cuales, el Rey pasó revista a una compañía de la unidad "destacamento de Aviación de Barcelona, que tenía honores al mando del capitán Alejandro Falcones, mientras se interpretaba el himno nacional thailandés.

acompañando a los Soberanos Thaiandeses llegaron en el mismo avión el ministro don Pedro Gual Villalbi, el embajador de España, señor Sangroniz, y el general de brigada de Caballería, duque de Aveiro, que acompañaron al Monarca thailandés hacia el lugar donde se hallaban las primeras autoridades. Allí le fueron presentados por el señor Sangroniz, el capitán general de Cataluña, don Pablo Martín Alonso; gobernador civil, señor Vega Guerra; obispo de la Diócesis de Tortosa, Modrego; presidente de la Diputación, marqués de Castell-Florite; presidente de la Audiencia Rector de la Universidad, almirante jefe del Sector Naval, Delegado de Hacienda y jefe del Sector Aéreo, a quienes el egregio huésped estrechó la mano, haciéndolo a continuación los generales con mando en Plaza, encabezados por el gobernador militar de Barcelona, general González Mendoza.

Por su parte, la Reina Sirikit fue obsequiada al descender del avión por la marquesa de Villatorres, esposa del Capitán General, con un bello ramo de flores. Luego se dirigió también al lugar donde se hallaban las autoridades, a las que saludó personalmente.

El numeroso público situado en Plaza, encabezados por el gobernador militar de Barcelona, general González Mendoza, fue obsequiado al descender del avión por la marquesa de Villatorres, esposa del Capitán General, con un bello ramo de flores. Luego se dirigió también al lugar donde se hallaban las autoridades, a las que saludó personalmente.

El numeroso público situado en Plaza, encabezados por el gobernador militar de Barcelona, general González Mendoza, fue obsequiado al descender del avión por la marquesa de Villatorres, esposa del Capitán General, con un bello ramo de flores. Luego se dirigió también al lugar donde se hallaban las autoridades, a las que saludó personalmente.

desas de espontáneas muestras de afecto y simpatía.

Después de saludar a las autoridades, Sus Majestades ocuparon una pequeña tribuna, acompañados del señor Gual Villalbi, desde donde presenciaron el marcial desfile de la compañía de Aviación que anteriormente había recibido honores.

Terminado el desfile, el Rey subió a un automóvil, acompañado del Ministro sin Cartera, y la Reina Sirikit en otro, en unión de la marquesa de Villatorres y se dirigieron a la Plaza de España, en larga comitiva de automóviles, en los que iban las restantes autoridades y personalidades del séquito.

M. DE ACOSTA
MEDICO CIRUJANO
Partos y enfermedades de la mujer.
Altamira, 2. — Teléfono, 1219
Santiago de Compostela

Janio Quadros Presidente electo del Brasil pasó varias horas en Las Palmas

LAS PALMAS DE GRAN CANARIA, 7. — (Cifra). — El Presidente electo del Brasil, Janio Quadros ha pasado varias horas en Las Palmas, como pasajero del trasatlántico inglés "Aragón", de 20.000 toneladas, en el que hace el viaje desde Rio de Janeiro a Inglaterra. Viene el señor Quadros acompañado de su esposa, su madre y un íntimo amigo, industrial de São Paulo.

Las autoridades canarias saludaron a bordo al Presidente electo del Brasil, que luego realizó una corta visita a la ciudad. Además de Inglaterra, el señor Quadros se propone visitar Francia, Alemania, Bélgica y, posiblemente, España. El "Aragón" hará escalas, en Lisboa al amanecer del miércoles y en Vigo el próximo jueves.

Las Misas Gregorianas que vienen celebrándose a las ocho y cuarto de la mañana, en la iglesia de las Huérfanas y la iglesia de San Agustín, en el presente mes de Noviembre en dicho templo, son aplicadas por el eterno descanso del alma de

Don David Suárez Villar

Que falleció el día 26 de Octubre de 1960
D. E. P.
La familia, al propio tiempo que ruega y agradecerá la asistencia a alguna de dichas Misas, da las más expresivas gracias, a las más expresivas condolencias a cuantas personas concurrieron a los actos de funeral y sepelio del cadáver y a cuantos le testimoniaran su pésame.
Santiago, 8 de Noviembre de 1960.

Pesquero VIGUES ABORDADO Y HUNDIDO POR UN BUQUE INGLES

CADIZ, 6. (Cifra). — A primera hora de la madrugada salieron de este puerto el vapor inglés "Lecán", de la matrícula de Londres con rumbo a puertos británicos y el pesquero de la matrícula de Vigo "Francisco Veira"; a poca distancia del puerto el buque inglés abordó por la popa al pesquero causándole tan grandes averías, que se hundió rápidamente. El remolcador "Gadea", que navegaba por las proximidades acudió en auxilio del pesquero recogiendo a 13 de sus tripulantes, desapareciendo en el mar un marinero. El patron del pesquero, Jesús Veira Fontán, fue extraído del mar con graves síntomas de asfixia. Traslado al hospital de San Juan de Dios falleció poco después de su ingreso. Contaba 37 años de edad era natural de Vigo, casado con María Álvarez, con cuatro hijos pequeños.

UN MUERTO EN ACCIDENTE AUTOMOVILISTICO

ALMERIA, 7. — En el kilómetro 122 de la carretera general Motril-Murcia, demarcación de Gador, el coche de la matrícula de Madrid, número 175.993, chocó con el camión de pruebas de Granada, número 500.527. En el accidente resultó muerto D. José Zárate y Fernández de Linares, consejero inspector del Cuerpo General de Ingenieros Agrónomos, que tenía su domicilio en Madrid, en Alberto Aguilera, 36. Sufrieron heridas de gravedad su esposa, doña Angustias Zárate, y el conductor del vehículo, José Luis de la Nava, de 26 años, natural de Puebla Nueva (Toledo). El camión iba conducido por José Justicia Martínez, de 27 años, que salió ileso. Los heridos fueron trasladados en una ambulancia al Hospital Provincial de Almería. — Cifra.

CHOCO CONTRA UN ARBOL

PAMPLONA, 7. — Al rebasar un camión, el turismo M-154.046, conducido por Jesús Vallina Alonso, de 28 años, vecino de San Sebastián, orilló demastado y fue a chocar violentamente contra un árbol. El chófer del coche resultó con heridas graves. El suceso se produjo en el kilómetro 401 de la carretera de Madrid a Irún. — Cifra.

JOVEN MUERTA AL CAER DESDE UNA TERRAZA CON UN NINO EN BRAZOS

PUENTE GENIL, 7. — Cuando se encontraba acostada a la azotea de su domicilio, la joven de 16 años Carmen Luque Varo, con un hermanito de dos años en brazos, se desprendió de la barandilla y cayeron los dos al suelo. La joven sufrió heridas gravísimas en el cráneo. Traslada al Hospital Municipal, falleció dos horas después. El pequeño resultó con heridas leves. La azotea dista tan sólo tres metros del suelo. — Cifra.

HALLAZGO DEL CADAVER DE UN HOMBRE EN UNA ACQUIA

ZARAGOZA, 7. — En el fondo de una acquia, en lugar próximo a la carretera de Madrid, fue encontrado el cadáver de un hombre cuya cabeza presentaba varias heridas. En un bolsillo sobre el cual habían sido colocadas varias piedras que el cadáver no flotaba, fue hallada por toda documentación una hoja de papel

Paso de Mercurio ante el Sol

Observaciones, en Barcelona

BARCELONA, 7. — (Cifra). — En relación con el paso de Mercurio ante el Sol, en el Observatorio Fabra de esta ciudad se ha efectuado la correspondiente observación. Se ha comprobado la exactitud de las horas previstas ya por el cálculo, con precisión satisfactoria. Se han obtenido fotografías de las que se deducirán por medio de medidas micrométricas efectuadas sobre las placas, las horas de los contactos exterior e interior con una precisión superior a la que permite la observación visual. En el Observatorio de la Cátedra de Astronomía de la Universidad se ha efectuado la misma observación por ambos procedimientos, visual y fotográfico.

OBSERVADO EN MATARO

MATARO (Barcelona), 7. — (Cifra). — El paso del planeta Mercurio por el disco solar ha sido observado perfectamente en esta ciudad por miembros de la delegación de la Agrupación Astronómica Aster. A través del telescopio receptor de montura ecuatorial con espejo de veinte centímetros que dicha delegación tiene instalado en la Escuela Municipal de Formación Profesional, se ha seguido el desarrollo del fenómeno.

El primer contacto exterior ha tenido efecto, según la hora local a las 15.34 y el primer contacto exterior a las 15.36.42. Asimismo han sido tomadas diez fotografías referentes a dichos contactos.

LA SENORA
Doña Celia Piña Martínez
VIUDA DE COUTO ROCA
Falleció en Vigo el día 6 del actual, después de recibir los Santos Sacramentos.
D. E. P.
Su hija, Celucha; hijo político, don Manuel Coronilla Muñoz, teniente de navío; hermana, Guillermina, y nietos, PARTICIPAN a sus amistades tan sensible pérdida rogándoles una oración por el eterno descanso de su alma.
El Ferrol del Caudillo, 8 de noviembre de 1960.

EL SENOR
D. Santiago Dopico Aneiros
Falleció después de recibir los Santos Sacramentos.
D. E. P.
Su esposa, doña María Piñero Filgueira; hijos, Modesto, José María, Alfonso, Josefina y Mercedes; hermanos, José, Carmen y Amelia, y demás familia, RUEGAN a las personas piadosas y de su amistad una oración por su alma y la asistencia a la conducción del cadáver al Cementerio, acto que tendrá lugar hoy, día 8, a las cinco de la tarde, favor por el que les vivirán agradecidos.
Casa mortuoria: Alonso López, 59.
El Ferrol del Caudillo, 8 de noviembre de 1960.
Funeraria de Velga, (Aseguradora Universal).

LA NIÑA
María Generosa González Barbazán
FALLECIO EN EL DOMICILIO DE BASTABALES - BRION, A LOS 7 AÑOS DE EDAD
Su madre: María Barbazán Ramos, viuda de González Cuns, maestra nacional de San Lazaro (Santiago) hermanita Josefa, abuelo, Manuel Barbazán Miguez, tíos, primos y demás familia.
RUEGAN a sus amistades y personas piadosas la asistencia al sepelio que se celebrará hoy, martes, día 8, a las once de la mañana en el cementerio de la iglesia parroquial de San Julián de Bastabales.
Bastabales - Brion, 8 de Noviembre de 1960

HERNIADOS
Adquieran el moderno y minúsculo aparato HERNIUS AUTOMATICO, el de más prestigio y solida garantía, diferente de todos los demás y siempre preferido por alto rendimiento, mínima molestia y mayor seguridad, sin tirantes, peso, bulto ni presiones, se adapta como un guante y se lleva sin notarse.
Se localiza su normal posición, con el moderno ELEVADOR HERNIUS, prodigio de técnica y precisión que evita el uso de anticuadas y molestas fajas. Bajo prescripción facult. (C. S. 11.508).
Visita en Santiago de Compostela
El sábado, día 12 del crte., de 10 a 1, en el CONSULTORIO del Dr. CAAMANO, Franco, 44 y en FERROL DEL CAUDILLO el jueves, día 10 del crte., de 10 a 1, en el CONSULTORIO del doctor QUINTANILLA ULLA, Gnal. Franco, 17.
Gabinete Ortopédico HERNIUS
Rambla Cataluña, 34. BARCELONA. - Montera, 32. MADRID.

ALMANAQUE

SANTORAL

MARTES, 8

Santos Severo, Severino, Carpóforo, Victoriano, hermanos; Claudio Nicóstrato, Castorio, Simforiano, Simplicio, mártires.

EFEMERIDES

8 de noviembre de 1517: Nace el Cardenal Cisneros. 8 de noviembre de 1887: Fecha asignada como el nacimiento del disco de gramofono.

El tiempo en España

Posibles precipitaciones débiles en Galicia

MADRID, 7.—(Cifra).—Información general: Durante el día de hoy la nubosidad ha sido abundante en la mitad Sur de la Península, produciendo lluvias, especialmente intensas en la cuenca del Guadalquivir. Córdoba ha medido 20 litros de agua por metro cuadrado. Jaén, 14; Sevilla, 10, y entre 2 y 5 litros, en otros puntos. También se han producido algunas precipitaciones de carácter débil en Canarias y extremo oriental del Cantábrico. En el resto de España el tiempo fue bueno, con nubosidad variable.

PREDICCIÓN PARA EL MARTES, DIA 8

La zona de lluvias se extenderá al Centro, Levante y, posteriormente, al Ebro. También son posibles precipitaciones débiles en Galicia y Duero.

Aviso especial para barcos pesqueros y de cabotaje: Marejadilla con alguna marejada local en todo el litoral. Temperaturas extremas de Madrid: Máxima de 10,4 grados a las 15 y mínima de 4 a las siete horas.

La máxima de España correspondió a Alicante, con 21 grados y la mínima a Sorla con tres grados bajo cero.

¿Quiere V. comer bien?

Canton, 54 y Canalejas, 43 Teléfono 1213. Visite el restaurante "FORNOS" EL FERROL DEL CAUDILLO

UN REGALO EXTRAORDINARIO PARA LOS LECTORES DE "EL CORREO GALLEGO"

Indispensable enviar la cabecera de este Diario. REGALO DE CUATRO NOVELAS MODERNAS QUE VALEN 24 PTAS. A TODO COMPRADOR DE LA GRAN OBRA



REPARACIONES CASERAS Y TRABAJOS UTILES DEL HOGAR. SEPA ARREGLIAR TODAS LAS AVERIAS DE SU CASA! Explicación de como se solucionan las averias mas comunes que hacen referencia al electricista, fontanero, fumista, carpintero, tapicero, cerrajero, albanil, etc.

Imprecable presentación editorial. Encuadernación en tela y oro con sobrecubierta. PRECIO: 98 PESETAS (franco envío)

CUPON-PEDIDO CON REGALO. Calle, Población, Provincia, desea que envíen a REEMBOLSO de 98 Ptas. e a plazos de 110 Ptas. (el primero de 50 Ptas. y dos mensualidades de 30 Ptas.), franco portes, la obra "REPARACIONES CASERAS Y TRABAJOS UTILES DEL HOGAR", acompañada de las CUATRO MODERNAS, SUGESTIVAS Y DINAMICAS NOVELAS DE REGALO (tienen unas 130 páginas de promedio con atractiva cubierta en colores y valen 24 Ptas.). Táchese lo que no interesa. Imprescindible consignar el empleo en los pedidos a plazos. C. G.

VENTANA AL MUNDO Por PANURGO

Hoy, elecciones presidenciales en Norteamérica

Hoy, se resolverá la gran pugna electoral en los Estados Unidos. La lucha entre Kennedy y Nixon por la Presidencia desembocará en una pacífica jornada, en la que el pueblo norteamericano se pronunciará en favor de aquel de los dos candidatos que estime más valioso y eficaz para el país.

Pese a que la mayoría de la Prensa estadounidense favorece la candidatura de Nixon (tiene a su lado 624 periódicos, contra 154 Kennedy), lo cierto es que el joven senador por Massachusetts ha logrado una colosal popularidad, demostrada de manera sensacional, entre otros, en el Estado de Nueva York, cuyo reclutamiento al joven candidato demócrata sólo admite comparación al tributado en la gigantesca urbe neoyorquina a Eisenhower, en 1952 y 1956.

Por otra parte, el Dr. George Gallup y sus colegas del Instituto que lleva su nombre, se inclinan por Kennedy, al que asignan en su pronóstico el 51 por ciento de la votación; a Nixon, 45 por ciento y, votación indecisa, cuatro por ciento. Pero estos pronósticos del Instituto Gallup de la Opinión Pública son de muy reducida verosimilitud; máxime después de su rotundo fracaso, en 1948, cuando predijo una apasante victoria de Dewey sobre Truman y resultó todo lo contrario.

Pero los tiempos parecen haber cambiado. No cabe comparar la popularidad de Dewey en aquel entonces, con la alcanzada ahora por Kennedy, el gran promotor de una política nueva, plena de dinamismo. Kennedy es una especie de ídolo de las juventudes de los Estados Unidos, que vinculan en el candidato demócrata todas las esperanzas de Norteamérica de un futuro mejor en la política mundial.

La pugna Nixon-Kennedy presenta facetas tan curiosas como significativas para los resultados de la consulta a las urnas. En efecto, Nixon, en razón a su cargo de vicepresidente de los Estados Unidos, es archiconocido en su país, desde hace años; por el contrario, Kennedy, ha surgido de la noche a la mañana a la lid propagandística y publicitaria en el colosal escenario de los Estados Unidos, donde alcanzó popularidad en los diversos Estados, tan preclados de su localismo, cuando no se trata de cuestiones de tipo nacional, verdaderamente trascendentales, como en el caso actual de la celebración de unas elecciones presidenciales. Pues bien, con Kennedy se ha producido un verdadero terremoto, en el sentido de que a todos ha conmovido y conmueve la extraordinaria personalidad de este hombre (lo que no quiere decir que le voten todos, que no es lo mismo).

Cuando se enteró Harry S. Truman, de que Kennedy aspiraba a la Convención del partido demócrata (mucho más poderoso que el republicano, en razón al número de escaños que tiene en la Cámara de Representantes) le proclamase como candidato para

la Presidencia de los Estados Unidos, el anciano ex-presidente de Norteamérica, pocos días antes de celebrarse la Convención, preguntó a Kennedy: —¿Senador, tiene usted la seguridad de estar a punto para el país y el país a punto para usted como Presidente? Estoy muy contrariado por el estado del mundo de hoy y el futuro inmediato. Por ello quisiera que agüen, con la mayor madurez y experiencia posibles estuviese en este momento disponible...

El ímpetu y la excelente preparación de Kennedy y su equipo constituyeron un "blitz" de una categoría política, que todas las dificultades fueron allanadas por el senador por Massachusetts. Empero, le faltaba aun al proclamado candidato demócrata alcanzar la popularidad nacional. Fue el propio Nixon el que, tal vez, considerándose con experiencia capaz de destruir al bisonio Kennedy, pensaría tritular toda la argumentación de este, mediante un vis a vis. A tal fin, los dos contendientes electorales se encontraron, mano a mano, ante la televisión. Las consecuencias fueron, desde luego, desastrosas a Nixon, pues Kennedy se acreditó como formidable dialéctico, de extraordinaria rapidez de concepción como de aplastante lógica, con sus cáusticas y quintaesenciadas preguntas y respuestas.

Nixon trajo el anzuelo tendido por Kennedy, hasta el extremo de llegar a lanzar afirmaciones tan peligrosas, políticamente hablando, como la de proclamar la incondicional defensa de las islas costeras chinas de Quemoy y Matsu por los Estados Unidos y la de que, Norteamérica tenía que contribuir a derribar a Fidel Castro. Las consecuencias no se hicieron esperar, en muchas cántabras tanto en Europa como en América, se tacharon de improcedentes las frases de Nixon. A la vez, que descubrió su imprudencia en materias tan delicadas, mientras Kennedy se crecía ante su adversario.

Pero hay también en las elecciones norteamericanas, lo que se viene calificando de "factores imponderables", susceptibles de hacer cambiar el rumbo al Cuerpo electoral. A este respecto, el pastoral de los tres obispos de Puerto Rico contra el partido del gobernador, Muñoz Marín, fue utilizada por las confesiones protestantes norteamericanas, que aventajan numéricamente a los católicos (aunque el número de éstos crece constantemente), para tachar de intromisión política a la jerarquía. Pero, inmediatamente fueron refutados los insinuos por los cardenales Spellman y Cushing. A este propósito, expusieron: "Tenemos que repetir que cualquiera que sea la costumbre en otras partes, la tradición norteamericana de la que los católicos forman parte tan lealmente, se limita a llamar la atención sobre las cuestiones morales, y deja a la conciencia del pueblo la decisión específicamente política que requiere el acto de votar". Por sí esta actitud no fuera ya de suyo suficientemente clara —con una claridad meridiana—, hace tres días, los cardenales Spellman y Cushing, dieron a la publicidad un documento suscrito por ambos purpurados, en el que rechazaban todos los rumores en

relación con sus supuestas simpatías en favor de uno u otro candidato; dando con ello un mentis definitivo a los bucos encucados, en los que se decía que Spellman era partidario de Nixon y Cushing, de Kennedy. Por otra parte, los 250 obispos católicos norteamericanos no tan sólo se han abstenido de mostrar su preferencia por cualquiera de los dos candidatos, sino que han prohibido que en los templos se exteriorizasen actitudes en pro de Nixon o de Kennedy.

Al referirse a la declaración del cardenal Cushing, dice José María Massip, en "Elcano", correspondiente al 5 del actual: "Casi en el mismo día, podía leerse en un escrito que la Gran Logia masonica de Oregon enviaba a todas las logias del país: "La Iglesia católica romana aspira al poder político en América... Dondequiera que alcance influencia, restringe y persigue... Kennedy es un leal sujeto del Vaticano, obligado por sus mandatos, a sus desgracias de anular la libertad americana..."

"¿Qué efecto definitivo —prosigue Massip— en términos políticos, puede tener semejante campaña? Hay que dejarlo en interrogantes, porque podría producir una doble corriente neutralizante, a saber: resar votos protestantes a Kennedy dándole a Nixon, y al mismo tiempo, resar votos católicos a Nixon dándole a Kennedy".

Hace treinta y dos años, un candidato a la Presidencia de los Estados Unidos, A. Smith, de gran prestigio político, fue derrotado, precisamente porque su catolicismo le convirtió en blanco injusto de las confesiones protestantes. Ahora, el católico Kennedy no parece estar en iguales circunstancias. Los tiempos han cambiado. Personalmente, brindo por el triunfo de Kennedy.

Actualidad Universitaria

Inauguración oficial del curso en el Colegio Mayor "San Clemente" Recibieron las becas de Colegiales de Honor los Dres. Echeverri y Alonso del Real

El domingo, día 6, se celebraron los actos de inauguración oficial del curso en el Colegio Mayor "San Clemente", con asistencia del Rector de la Universidad, Decanos y representantes de las Facultades, y del Jefe del SEU. Se celebró la Misa, oficiada por el P. Capellán, acompañando en la presidencia al Sr. Rector el Director del Colegio y el Jefe del SEU.

ACTO OFICIAL. A continuación se celebró, en el salón de Capítulos del Colegio, el acto oficial de inauguración del curso. Tras la lectura de la Memoria del curso anterior, y del Plan de Actividades para el actual, se procedió a la investidura de los nuevos Colegiales que ascienden a tal categoría después de un periodo de residencia, y a la imposición de distintivos a los residentes de nuevo ingreso. El Director del Colegio Mayor hizo uso de la palabra, para subrayar el significado del acto, y recalcar la voluntad de servicio del Colegio Mayor a la Universidad y a la formación intelectual y humana del estudiante universitario, por el apoyo desinteresado y la generosa participación en las actividades intelectuales y formativas que en todo tiempo ha prestado al Colegio. Hizo luego mención de los méritos especiales que justifican, como una exigencia de gratitud y público reconocimiento, la investidura de la dignidad de Colegial de Honor a dos ilustres maestros de la Universidad compostelana, en los que se rinde tributo personal y, a un tiempo, al profesorado universitario compostelano.

INVESTIDURA DE COLEGIALES DE HONOR. El Director del Colegio impuso luego las Becas de Colegiales de Honor a los doctores Echeverri y Alonso del Real. El Rector Dr. Echeverri agradeció en sentidas palabras el homenaje y declaró inaugurado el curso. FIESTA COLEGIAL. Terminado el capítulo, se sirvió un vino de honor, que dio lugar a una animada reunión. Poco después se jugaron las partidas finales del "Torneo Inauguración", de ajedrez, que ha venido celebrándose días pasa-

Santa María la Real de Nájera

Por SEVERINO RIVEIRO TOMÉ

NAJERA, cabeza de partido judicial de la provincia de Logroño, situada en el Camino de la Peregrinación a Compostela y capital del reino de Navarra desde el siglo XI, encierra un extraordinario interés histórico.

La Iglesia de Santa María la Real, fundada por García VII a principios del siglo XI, actualmente monumento nacional fue monasterio cluniacense y más tarde Panteón Real de Navarra. Es de estilo gótico, con tres naves. En el retablo del altar mayor, de estilo barroco, hay una imagen de la Virgen, una campanita toska y un jarro con flores, que, según referencias recogidas allí personalmente de un P. franciscano, de aquella Comunidad, fueron encontrados en una cueva por una persona que perseguía a una perdiz.

Delante del altar se encuentran los sepulcros de los Duques de Nájera y en la parte trasera del templo se hallan los sarcófagos de los Reyes de Navarra de los siglos XI y XII, ocupando lugar preferente los enterramientos de Don García y el de su esposa Doña Epifania. También se encuentra allí el de Doña Blanca de Navarra, bisnieta del Cid Campeador, fallecida en 1156; en la nave de la Epístola se conserva una interesante tumba románica en la que estuvo sepultada doña Blanca, decorada con escenas evangélicas y motivos alusivos a la Reina. El epítafio, muy poético y sonoro, dice así:

"Aquí yace Doña Blanca, Blanca en el nombre, Blanca y hermosa en el cuerpo. Pura y candorosa en el espíritu. Agraaciada en el rostro. Agradable en la condición. Honra y espejo de las mujeres. Fue su marido Don Sancho, hijo del Emperador, y ella digna de tal esposo. Murió al nacer su hijo."

El coro, de estilo gótico y situado en pla-

no alto, al que se asciende por una escalera de piedra, está bien tallado; pero es muy poco piadoso. Fue ejecutado por artistas judíos, quienes se aprovecharon de la oportunidad para dejar descarada constancia de su odio a la religión cristiana, presentando la figura de la Santísima Virgen y otros motivos religiosos de un modo irrespetuoso, aparte de satirizar a los Reyes Católicos y a los monjes. Es extraño que la Comunidad religiosa de entonces no haya advertido tales abusos, al recibir la obra.

Posee un hermoso claustro, también con enterramientos, que hace recordar el del monasterio de Alcobaga (Portugal).

No muy lejos del monasterio y al lado de un frondoso parque, se halla un modesto monumento que señala el lugar exacto en que fue proclamado rey de Castilla Fernando III el Santo.

Es lamentable que se haya perdido totalmente el archivo de tan famoso monasterio benedictino, no existiendo tampoco, que sepamos, ningún libro alusivo, a excepción de uno o dos folletos poco luminosos, según referencias, ya que hasta la fecha no nos fue dada la oportunidad de poderlos leer.

Como se ve, el monasterio de Santa María la Real de Nájera, ofrece un interesantísimo tema para una tesis doctoral, no siendo otro el motivo de este breve trabajo que mover el interés de los estudiosos inteligentes para investigar sobre el citado asunto. Sería un honor para la Universidad Compostelana que alguno de sus estudiantes acometiese tal empresa. Los archivos de los antiguos monasterios enclavados a lo largo del Camino Francés, tendrán, sin duda, valiosos datos en sus viejos códices y pergaminos que es preciso recopilar, a fin de llevar a feliz término la sugestiva tarea que proponemos con el ánimo y la esperanza de que alguien la convierta en realidad.

Aeropuerto Central de Galicia

SERVICIOS DE "IBERIA" (Los lunes, miércoles, viernes y domingos, con aviones Convar Metropolitan). Llegadas de Madrid, a las 12'45. Salidas para Madrid, a las 13'30.

OTRAS NOTAS DEL AEROPUERTO

En el avión Convar de Iberia del domingo, llegaron procedentes de Madrid 32 pasajeros. Salieron 24. El lunes y en el avión de la misma Compañía, llegaron 7 pasajeros. Salieron 13.

Por la tarde de ayer y proceente de la base Hispanoamericana de Torrejón, tomó tierra un avión de la Navy de los EE. UU., tipo C-45. Poco después despegó rumbo a su base de origen.

Derecho Penal de la Universidad de Valladolid, Navarrete Uribe y Martín Retortillo.

El doctor expuso brillantemente el contenido de su tesis, contestando igualmente a las objeciones que el tribunal le hizo. El tribunal, después de deliberar, le concedió el nuevo doctor, por unanimidad, la calificación de Sobresaliente "cum laude". Reciba el nuevo doctor, nuestra felicitación más cariñosa.

TOMA DE POSESION DE CARGOS UNIVERSITARIOS POR LOS SRES. LUCAS VERDU Y GOMEZ SERRANILLO

Ayer en el Salón del Rectorado, se efectuó el acto de dar posesión a don Pablo Lucas Verdu, catedrático de la Facultad de Derecho, del cargo de director del Secretariado de Publicaciones, Intercambio Cultural y Extensión Universitaria, sustituyendo a don Carlos Paris Amador; y del cargo de administrador general de la Universidad, el catedrático de la Facultad de Farmacia, don Manuel Gómez Serranillo, que sucede al catedrático de Ciencias, don Luis Iglesias.

Les dió posesión el Rector, don Angel Jorge Echeverri, quien pronunció unas elocuentes palabras, agradeciendo el celo que en el desempeño de estos cargos pusieron de manifiesto los profesores señores Paris e Iglesias. Dedicó a los poseídos palabras de salutación, formulando votos por sus éxitos en el desempeño de los cometidos que les fueron confiados.

Anúnciese en EL CORREO GALLEGO



El Rector de la Universidad Dr. Jorge Echeverri, en el momento de darle impuesta la Beca de Colegiales de Honor del Colegio Mayor "San Clemente" de Santiago (Fotos Lavandira)

dos. La comida colegial se prolongó en simpática sobremesa, en la que colegiales y residentes hicieron gala de su acostumbrado buen humor. La fiesta de convivencia universitaria se prolongó por la tarde, con nutrida representación de la población estudiantil compostelana.

REGRESO DEL DECANO DE DERECHO. Regresó de Madrid el decano de la Facultad de Derecho, don Carlos Miguel Alonso.

LECTURA DE TESIS DOCTORAL

En el Paraninfo de la Universidad y ante una numerosa concurrencia ha tenido lugar el acto solemne de lectura y defensa de tesis doctoral por el profesor adjunto de Derecho Penal, D. Agustin Fernández Albor, sobre el tema "Contribución al estudio de la diferenciación dogmática entre homicidio y asesinato. El tri-

HERNIADOS

APARATO ENARTORIAL FARRÉ, sin traste ni correas sino con dispositivos que permiten graduar la contención de las HERNIAS, cualquiera que sea su tamaño (singularmente las operadas que se han reproducido) y para EVENTRACIONES y ESTOMAGO CAIDO. Estos aparatos, como nuestros CURSOS MECANICOS REGULADORES para la DESVIACION DE LA COLUMNA VERTEBRAL se construyen especialmente para cada caso mediante prescripción facultativa. Visita en SANTIAGO para recibir encargos el 10 del actual, de once a dos, en el consultorio de D. Luis Davina, Través del Instituto 1, duplicado, en LA CORUÑA, el día 11, de diez a dos, en el consultorio de D. Jaime Iglesias, calle Rúa Nueva, 18, primero, y en EL FERROL DEL CAUDILLO, el día 12, de once a dos, en el consultorio de D. José Castro Seoane, calle Galiano, 47, primero, bajo sus respectivas prescripciones. GABINETE ORTOPEDICO FARRÉ, FUNDADO en 1877, calle Marqués de Valdeiglesias, 5, Madrid. G. S. número 3263.

XVI Cursos Generales de Perfeccionamiento Sanitario

La Escuela Nacional de Sanidad convoca los XVI Cursos Generales de su Orden de Perfeccionamiento Sanitario de España que tendrán lugar en Madrid, durante los días 28 de noviembre al 6 de diciembre próximos, con asistencia becaria y libre de sanitarios ejercientes en el medio rural. El tema general para médicos, farmacéuticos y veterinarios conjuntamente será: "Las profesiones sanitarias en su papel de educadores sobre alimentación popular". Las instancias de becas para médicos deberán dirigirse a los respectivos jefes provinciales de Sanidad, antes del 18 de noviembre. Los farmacéuticos y veterinarios se dirigirán a la Secretaría General de la O. P. S. E. (Ciudad Universitaria, Madrid), así como los médicos que deseen matricularse libre.

CUPÓN PRO CIEGOS PREMIADO EN EL DIA DE AYER N.º 851. BEBA VINOS BO. PO. MAN

Reunión de la Junta Provincial de Construcciones Escolares

LA CORUÑA. (Por teléfono. De nuestra Delegación). Bajo la presidencia del gobernador civil, don Evaristo Martín Freire, se reunió el Pleno de la Junta Provincial de Construcciones Escolares habiéndose tratado, entre otros, de los siguientes asuntos: del examen del anteproyecto del Plan de Construcciones para el año 1961, que se eleva al Ministerio para su aprobación; la subasta de las obras del Plan de 1960 por el sistema de aportaciones conjuntas del Estado y los municipios, y continuación a los ayuntamientos para la construcción de las escuelas de este mismo Plan por el sistema de subvenciones que comprenden un total, ambos sistemas, de 161 escuelas y viviendas para maestros.

A las diez de la mañana en la Iglesia de San Nicolás se celebró una Misa por el alma del que fue primer jefe de la Falange coruñesa, don Juan Caralejo Castells. A la ceremonia religiosa asistieron el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, don Evaristo Martín Freire, Consejo Provincial del Movimiento, jerarcas y personalidades coruñesas, así como gran número de afiliados al Movimiento y numerosos fieles. SE CEBRO CON GRAN SOLEMNIDAD EL DIA DEL PAPA. Ayer domingo, tuvo lugar en nuestra ciudad el "Día del Papa", acto instituido por el Emmo. Sr. Cardenal Arzobispo para conmemorar el segundo aniversario del pontificado de Su Santidad, Juan XXIII. Con tal motivo, en la Iglesia parroquial de Santiago de nuestra ciudad, a las once y media de la mañana, se celebró la Santa Misa y

al final de la misma se entonó un solemne Te Deum de acción de gracias. Asistieron numerosos fieles, así como miembros de los centros de Acción Católica, Congregaciones y Asociaciones religiosas.

EL PUERTO Ayer se registró en nuestro puerto el siguiente movimiento de buques: Entraron los yates ingleses de recreo "Hasgrun-III" de Gijón y "Norena Ofwright", de El Ferrol del Caudillo. Salió el "Encarna", para Corme, en lastre.

PAPERÍA COMPOSTELA MICHEL COVAREZ OTERO LA CASA DE LAS ESTROGRAFICAS SINCO CALLES, 2 // SANTIAGO // TELE 2217

Sanatorio Nuestra Señora de Lourdes de Lourdes Dr. Elisardo García Fernández CIRUGIA DEL ESTOMAGO

Los documentos de Poissam

Cuatro meses de independencia de Congo

VIENE DE ULTIMA PAGINA

VIENE DE ULTIMA PAGINA

LA CRISIS DE LUMUMBA

Lista fotográfica de la Lotería (Sorteo 5-XI-60)

Table with multiple columns containing lottery numbers and prize amounts for the 5-XI-60 drawing.

NOTA. Además de los números expresados en esta lista, han sido agraciados con el reintegro de 500 pesetas cada una, todos los billetes que terminen en 0, a excepción del que ha sido el premio mayor.

deportes

Magnífica actuación del ORENSE Fútbol internacional Venció al OSASUNA por tres goles a uno

ORENSE, 6. — (De nuestro corresponsal, Gregorio Agrio) El Osasuna había venido a Orense precedido de una fama gigante. Algo así como el "coco" del grupo. Un "coco" que tenía atemorizados a todos los aficionados. Y no digamos nada del cuadro que dirige Nando. El cuadro que dirige Nando salió al campo bajo este complejo desmorallador. Además contribuía a este estado psicológico por lo menos debía de contribuir la fortaleza física de los visitantes, todos ellos unos chicos rones fuertes y recios con aire de seminaristas.

Pero dió comienzo el partido y el complejo psicológico desapareció. Fue algo que sorprendió al público y al entrenador. Que sorprendió a todo el mundo, porque no sólo el Orense dió la réplica adecuada, sino que se creció y lo que parecía difícil tan pronto se puso la pelota en juego, se transformó en una decoración de la mejor escuela. Mejor escuela por parte de los locales, naturalmente. Porque el Orense pocas veces en lo que va de temporada ha jugado más y mejor. Defensa, media y delantera, sobre todo en la primera parte hicieron gala de una ligazón, de un alegre trenzado de bolillos que en cualquier momento y donde fuera que fuese, había de combinar su juego de manera que todo el dispositivo funcionaba como una máquina de precisión. Ibarreche con una excelente colocación y siempre oportuno para despejar o neutralizar todo momento de peligro. Y luego Garbayo, Batalla y Orbán que entendiéndose tan bien con la media, Pastor y Portilla y éstos con la delantera que, exceptuando al extremo derecha Polo, realizó un juego de clase excepcional. Había que ver el engranaje de los pases de Villa - Chicha - Matito y Malet, porque Polo — repetimos — hacia recordar mucho a Cebrián. Polo es hombre de cierta clase pero de escaso rendimiento físico, es decir, de poco fuello. Se emplea demasiado en los primeros momentos y luego va flojeando como un balón que se desinfla.

Por este lado fue por donde el quinteto atacante, el orensista, se resintió mucho y Egana, Zoco y Zublaurre se inquietaron poco. Pero en cambio Chicha, por ejemplo, que tuvo una tarde de espléndida especialidad en la primera parte fue una amenaza terrible para la defensa osasunista. Fueron 45 minutos de acoso implacable sin que el Osasuna al acercarse a la puerta de Ibarreche pudiera hacer nada por perforar su bien defendida meta. Fue esta primera mitad de neto color orensista, con un gran dominio que dió lugar a frecuentes situaciones de peligro para la puerta defendida por Celadrán, una de ellas con pase de Chicha a Matito que éste remató rozando el larguero. A los 21 minutos Malet saca un corner y Villar, muy oportuno, remata a las mallas.

Este tanto tiene una tremenda repercusión en el ánimo de los jugadores orensistas que una y otra vez se vuelcan, de manera inconcebible, sobre la meta contraria. La presión es abrumadora. La defensa pamplonica se siente impotente para costear esta avalancha y a los 29 minutos, Polo se hace con la pelota, burla a Zoco y desde la banda lanza un pase templado que Chicha empalma rematando a puerta. Es el segundo tanto.

No ha valido de nada el marcaje del Osasuna de hombre a hombre. Matito, Malet y Chicha se desmarcan en un juego rápido, incisivo. A veces el centro de gravedad de estos asaltos sufre algunos desplazamientos y unas veces es Sabino o Fuste los que llevan la voz cantante, como por ejemplo a los 38 minutos de juego en el que este último tiene ocasión de marcar, con la defensa desahogada y su disparo sale rozando el poste. Con 2-0 termina la primera parte.

jando los locales, hasta que el Osasuna se impone, no sin que antes resulte lesionado Portilla. Pero seguidamente, cuando éste es retirado del campo para ser atendido, la falta en que incurra un osasunista por este motivo, vale el tercer gol al Orense. Orbán hace el saque y Chicha, de espectacular remate, introduce la pelota en el red. Nueve minutos de juego.

A partir de aquí es cuando empieza a flojear el Orense y se crece el Osasuna. Con diez hombres solamente juegan el conjunto local durante diez minutos, el tiempo que Portilla tarda en recuperarse de su lesión. Pero ya los locales se resienten. Han perdido mucho gas, algo funciona mal. Matito y Villa bajan a la zona defensiva. Pero el Osasuna se ha des-

melenado en pocos minutos y se producen seis corners, contra la meta de Ibarreche. La presión de los pamplonicos se hace abrumadora y en uno de estos ataques es Orbán el que para despejar el peligro quiere entregar a Ibarreche pero lo hace tan fuerte, que la pelota va al fondo de la red. Van 40 minutos.

El dominio del Osasuna continúa y el equipo orensano se cierra a la defensa. La puerta de Ibarreche pasa por momentos de peligro, pero la defensa funciona bien, hasta que llega el final del encuentro.

Fue un partido muy discutido, pero de marcado color local.

El Osasuna gustó a medias. Tiene una delantera rápida y conjuntada.

Por el Orense destacaron todos en el primer tiempo menos Polo, y Chicha fue el hombre genial, cortero y realizador de todo el juego en esos 45 minutos iniciales y en algunos momentos del otro medio tiempo.

Discreta la actuación del árbitro señor Alvarez Martínez, con un solo defecto: el no haber visto un penalty que pudo haber valido al Orense el gol número cuatro. OSASUNA: Celadrán; Egana, Salvador, Zublaurre; Zoco, Carlos, Ormaechea, Ruiz Sabido, Fuste e Iseta.

ORENSE: Ibarreche; Garbayo, Batalla, Orbán; Pastor, Portilla; Polo, Villa, Chicha, Matito y Malet.

BENFICA, 6 — UJPEST, 2

LISBOA, 6. — En el partido de fútbol entre el Benfica y el Ujpest correspondiente a los octavos de final de la Copa de Europa Interclubes, en que los portugueses triunfaron por 6-2, los ccs bandos se alinearon en la forma siguiente:

Benfica: Costa Pereira, Angelo, Aroh, Saravia, Artur, Neto, Jose Augusto, Santana, Aguas, Coluza, Cavem.

Ujpest: Dorok, Sovari, Iyorvari, Vardi, Szina, Borsanyi, Jaddolos, Gorocs, Szusza, Patak, Bencic.

Árbitro: Schlicker (Suiza).

Los ocho tantos se marcaron en la forma siguiente:

Jose Augusto se apunta el primero al minuto de juego; Aguas, a los cinco minutos, Augusto a los once; Santana, a los 16, y Aguas, a los 29.

Terminó el primer tiempo con 5-0.

A los 70 minutos marcó Jaddolos el primer tanto húngaro, y a los 78, el segundo, por mediación de Szusza.

Aguas marcó el sexto tanto del Benfica cuando faltaban tres minutos para terminar el partido. (Afil).

IRLANDA, 3. — NORUEGA, 1

BERLIN, 6. — La República de Irlanda ha vencido a Noruega por 3-1. Irlanda ganaba por 2-1 al terminar el primer tiempo. Marcó primero Noruega y empató Irlanda a los 28 minutos. Cuando faltaban seis minutos para terminar el primer tiempo volvió a marcar Irlanda. El tercer gol fue marcado cuando faltaban 7 minutos para terminar el encuentro. (Afil).

ELIMINATORIA DE LA COPA DEL MUNDO

COREA DEL SUR, 2 - JAPON, 1

SEUL, 6. — Corea del Sur ha ganado al Japón por 2-1, en partido preliminar eliminatorio de la Copa Mundial de Fútbol que se disputará en 1962. Los tres tantos fueron marcados en el primer tiempo. — (Afil).

Resultados y clasificaciones

CAMPEONATO NACIONAL DE LIGA

PRIMERA DIVISION

R. Madrid - At. Bilbao, 3-1
Zaragoza - Granada, 4-1
Mallorca - Sevilla, 2-2
Oviedo - Valencia, 4-2
Barcelona - Español, 4-1
Valladolid - Eliche, 2-1
Betis - Real Sociedad, 5-1
Santander - At. Madrid, 1-1

CLASIFICACION

J. G. E. P. F. C. P.
R. Madrid 8 6 1 1 17 9 13+5
Barcelona 8 6 0 2 20 8 12+4
At. Madrid 8 4 3 1 11 8 11+3
Valencia 8 3 3 2 14 10 9+1
Sevilla 8 2 5 1 14 13 9+1
Español 8 4 0 4 16 13 8
Santander 8 3 2 3 11 10 8
Zaragoza 8 2 4 2 14 17 8
Valladolid 8 3 1 4 12 13 7-1
Betis 8 2 3 3 12 13 7-1
Eliche 8 2 3 3 12 15 7-1
R. Sociedad 8 2 3 3 9 6 7-1
Mallorca 8 2 2 4 9 11 6-2
Oviedo 8 2 2 4 9 15 6-2
At. Bilbao 8 2 1 5 9 13 5-3
Granada 8 1 3 4 9 14 5-3

SEGUNDA DIVISION

(Grupo primero)

Sestao - Gijón, 2-1
San Sebastián - Celta, 3-1
Baracaldo - Deportivo, 3-3
Indauchu - Sabadell, 3-1
Condal - Salamanca, 2-1 (Jugado el sábado).
Tarrasa - Basconia, 0-1
Orense - Osasuna, 3-1
Pontevedra - Leonesa, 4-1

CLASIFICACION

J. G. E. P. F. C. P.
Osasuna 8 7 0 1 28 6 14+6
Celta 8 6 0 2 18 8 12+4
Orense 8 5 2 1 18 10 12+4
Basconia 8 6 0 2 12 10 12+4
Pontevedra 8 4 2 2 20 16 10+2
Sabadell 8 4 1 3 14 14 9+1
Indauchu 8 4 1 3 19 23 9+1
Deportivo 8 3 2 3 16 12 8
Gijón 8 3 1 4 13 13 7-1
R. Salamanca 8 2 2 4 12 13 6-2
Leonesa 8 2 2 4 14 18 6-2
Baracaldo 8 1 3 4 9 15 5-3
Condal 8 2 1 5 8 16 5-3
S. Sebastián 8 1 2 5 9 18 4-4
Sestao 8 1 2 5 9 18 4-4
Tarrasa 8 1 2 5 9 19 4-4

SEGUNDA DIVISION

(Grupo segundo)

Murcia - Las Palmas, 2-1
Tenerife - Córdoba, 1-0
Extremadura - Rayo V., 0-4
Plus Ultra - Jaén, 1-0
Hércules - Castellón, 2-1
Levante - Cádiz, 3-0
San Fernando - Mestalla, 0-0
Málaga - At. Ceuta, 2-2

CLASIFICACION

J. G. E. P. F. C. P.
Tenerife 8 6 1 1 14 7 13+5
Plus Ultra 8 6 0 2 28 11 12+4
At. Ceuta 8 5 1 2 15 10 11+5
Hércules 8 5 1 2 13 9 11+3
Las Palmas 8 4 1 3 12 9 9+1
Málaga 8 3 3 2 18 15 9+1
Cádiz 8 4 1 3 13 12 9+1
Córdoba 8 4 0 4 15 11 8
S. Fernando 8 2 4 2 10 12 8
Rayo V. 8 3 1 4 15 14 7-1
Mestalla 8 2 3 3 9 11 7-1
Murcia 8 3 0 5 16 16 6-2
Levante 8 2 2 4 10 11 6-2
Jaén 8 2 1 5 8 20 5-3
Extremadura 8 2 0 6 7 27 4-6
Castellón 8 0 3 5 13 3-6

TERCERA DIVISION

(Grupo primero)

Ordnes - Santiago, 0-2
Lugo - Marín, 4-2
Lemos - Arosa, 3-0
Flavia - Arsenal, 0-0
Gran Peña - Turista, 2-4
Ferrol - Vivero, 6-1
Fabril - Choco, 1-1
Corujo - Zeltia, 5-2

CLASIFICACION

J. G. E. P. F. C. P.

Ferrol 8 7 1 1 36 6 15+7
Lugo 8 7 0 1 16 7 14+6
Turista 8 5 2 2 20 12 12-2
Lemos 8 4 1 3 10 7 9-1
Corujo 8 2 5 1 16 12 9+1
Vivero 8 4 1 3 15 16 9+1
Arosa 8 3 2 3 13 9 8
Arsenal 8 3 2 3 7 7 8
Santiago 8 3 2 3 12 12 8
Marín 8 2 4 2 9 12 8
Fabril 8 2 3 3 12 17 7-1
Ordnes 8 1 4 3 9 13 6-2
Zeltia 8 3 0 5 13 20 3-2
Gran Peña 8 1 2 5 10 16 4-4
Choco 8 1 2 5 8 16 4-4
Flavia 8 1 1 6 7 31 3-6

PARTIDOS INTERNACIONALES

Irlanda - Noruega, 3-1.

Corea - Japón, 2-1 (eliminatória para el Campeonato del Mundo).

COPA DE EUROPA INTERCLUBS

Benfica - Ujpest, 6-2.

QUINIELA

R. Madrid - At. Bilbao 1
Zaragoza - Granada 1
Mallorca - Sevilla X
Oviedo - Valencia X
Barcelona - Español 1
Valladolid - Eliche 1
Betis - R. Sociedad 1
Santander - At. Madrid X
San Sebastián - Celta 1
Orense - Osasuna 1
Murcia - Las Palmas 1
Extremadura - Rayo 2
Hércules - Castellón 1
Málaga - A. Ceuta X

Reservas:

Levante - Cádiz 1
S. Fernando - Mestalla X

BOLETÍN PARA LA PROXIMA JORNADA

R. Madrid - Zaragoza.
Granada - Mallorca.
Sevilla - Oviedo.
Valencia - Barcelona.
Español - Valladolid.
Eliche - Betis.
R. Sociedad - Santander.
At. Bilbao - At. Madrid.
Celta - Baracaldo.
Sabadell - Condal.
Salamanca - Tarrasa.
Tenerife - Las Palmas.
Castellón - Murcia.
Jaén - Málaga.

Reservas:

Coruña - Indauchu.
Osasuna - Pontevedra.

R. Díaz Barros
Especialista-Diplomado en Enfermedades del Corazón
Electrocardiografía
Dr. Teijero, I.I.º Santiago

Dr. Gallego
OCULISTA
Moderno tratamiento del Estrabismo y Ambliopía
Teléfono 1190 - Rúa Nueva, 3.
SANTIAGO

El Deportivo empató, en Baracaldo, un partido que pudo ganar (3-3)

Buena actuación de Veloso, Amancio y Luisín

BARACALDO, 6. — (De nuestro corresponsal Germán Aspiunza) Esta tarde el Deportivo por esos imponderables del fútbol ha dejado escapar una victoria merecidísima. Es decir, que el empate, resultado siempre valioso cuando se logra en campo ajeno, ha sido prácticamente pobre, según repasamos la película del partido. Dos goles regalados al Baracaldo en el primer tiempo, producto del primero de un mal entendimiento de la defensa deportivista y su portero, con salida desahogada de éste. El segundo por una parada de Rafa que al no detener el balón dió facilidades para el remate. Bien es verdad también que Zamacoa, acosado por Veloso marcó en su propia meta.

Pero no es menos cierto que desde el principio, el Deportivo mandaba en el campo con neto superioridad técnica, táctica y forma física excelente. Con todo en el Deportivo falló algo esta tarde. Había un desorden en la defensa que rompía el bloque del equipo. Era seguramente ocasionado por Collar, un poco tocado lo que obligó a Rabadán a retrasarse quitando potencia a la media, verdadero motor del equipo. El campo desastroso de agua, influyó notablemente en Díaz, que ocupó el puesto de volante y que se entreteño demasiado con el balón restando fuerzas a una delantera que tenía esta tarde muchas ganas de jugar. Que la moral del Deportivo es excelente nos lo muestra el diálogo sostenido con el entrenador momentos antes del encuentro.

Como apuntase el que estas líneas escribe un empate como resultado del partido el entrenador nos salió al paso: Hoy — nos dice muy serio — necesitamos los dos puntos para nuestro equipo. Y no era una manifestación para salir del paso porque el Deportivo supo sobre el campo demostrar que el entrenador tenía motivos suficientes para confiar en él. Por tanto sólo a los imponderables del fútbol hay que echar el que hoy no lograron la victoria.

NO HUBO EL ESCALON DE LA MEDIA En un campo totalmente encharcado y con Collar al parecer resintido, el bloque defensivo comenzó a presentarse fisuras. Rabadán se incrustó junto a la defensa izquierdo y aunque logró dar-

le fortaleza a la línea la barrera de volantes de otras tardes se resintió y pese a la buena voluntad de Díaz no logró mandar en el centro del terreno. Esto ocasionó dos fenómenos: el primero, al ceder el terreno central, daban ocasión y motivo a los ataques locales que se volcaban contra Valentín. Ponte, Rabadán y Collar dando lugar a peloteos peligrosísimos sobre un campo lleno de agua poco propicio para cualquier maniobra. Y por otra parte no había entre Manin y Díaz el conveniente conjunto para permitir el lanzamiento obligado de su delantera. Sobre todo porque Díaz, sumamente voluntarioso, se empeñaba en el regate inútil perdiendo un tiempo precioso en cada jugada que ya se atrasaba por el estado del campo.

LA DELANTERA SIEMPRE EN LA BRECHA

Sin el escalón, por tanto, de unos volantes constructores, desde la defensa el balón salía largo a la delantera. Y ésta tenía que dominar la pelota, crear la jugada y hacer el remate. Muchas cosas en verdad pero que se lograba bastante veces gracias a la excelente forma física de Luisín, Amancio, Veloso y Blanco que compitieron en velocidad y entusiasmo prodigando jugadas maestras que pusieron la contienda al rojo vivo.

Unas veces el campo embarrado dejaba la pelota corta, otras larga; cuando no desacompañaba el conjunto de la jugada los empujones que el árbitro no quiso ver. Porque al realizar el juego muy rápidamente no podía seguirlo. Actuó, por tanto, la

Comentario a la jornada

Tres empates que animan la División de Honor. - Primera derrota del Osasuna. - El Santiago se nivela

Por ALFE

Los empates registrados en Mallorca, Oviedo y Santander vienen a animar notablemente la División de Honor, aunque por ahora no tienen práctica repercusión en la tabla. Solo suponen que el Atlético de Madrid, el Valencia y el Sevilla consoliden sus posiciones detrás del Real Madrid y del Barcelona, que siguen conservando la ventaja adquirida anteriormente.

Solo ese triple reparto de puntos dió como balance extraordinario la octava jornada de la Primera Liga, enteramente normal en el resto, con tantos que demuestran en determinados casos la superioridad técnica de los vencedores.

El choque del Bernabéu pasó sin éxito para el Atlético de Bilbao, a quien se ve compitiendo con el Granada el puesto de colista. No ha sido tampoco el Español, antiguo rival de los azulgranas, el que restase puntos al Barcelona el cual, con el Madrid, marchan en vanguardia con toda tranquilidad.

Ha sido interesantísima la jornada en Segunda División, durante la cual ha experimentado la primera derrota de la temporada el Osasuna. Nos hubiéramos conformado con que el Orense empatara, es decir, ese era nuestro pronóstico el domingo. Pero la potencialidad orensana tuvo signo de victoria rotunda, de una gran trascendencia por cuanto supone sujetar en su espectacular escapada al equipo navarro y seguirle a la corta distancia de dos puntos positivos, la misma que media entre ambos en la suma total. Idéntico panorama es el que tiene ante sí el Celta. Fue una lástima que los viqueños no lograran puntuar en San Sebastián, lo que les pondría a nivel del Osasuna. De todos modos, el presente de los equipos gallegos en el grupo de la Segunda División es altamente satisfactorio: el Pontevedra se mantiene a la expectativa, con un nuevo triunfo, esta vez sobre la Leonesa y el Deportivo climina el último de sus negativos con un merecido empate en Baracaldo. La batalla contra el Osasuna comienza ahora con mayor emoción.

Turista y Club Santiago, ganando a domicilio, y el Choco, empatando en La Coruña, rompieron el pronóstico casero que se presentaba favorable al Orense, Gran Peña y Fabril.

La victoria del Santiago aleja definitivamente, por el momento al menos, el riesgo de caer en la zona de los negativos. Niveló su puntuación y queda en condiciones de situarse a continuación de los que mandan en la tabla: Ferrol y Lugo. Por ahora, ningún equipo puede dar forma a la pretensión de desplazar a cualquiera de estos dos "grandes" de la Tercera, que el domingo han vuelto a ganar con los máximos honores.

ELIMINATORIA DE LA COPA DEL MUNDO

COREA DEL SUR, 2 - JAPON, 1

SEUL, 6. — Corea del Sur ha ganado al Japón por 2-1, en partido preliminar eliminatorio de la Copa Mundial de Fútbol que se disputará en 1962. Los tres tantos fueron marcados en el primer tiempo. — (Afil).

MOZQUERA
PREGUNTOIRO, 21 - TELEFONO 1127
SANTIAGO
Recuerde este nombre antes de hacer su compra.
¡Ahorrará dinero!
Vea su exposición de artículos varios

El Deportivo empató, en Baracaldo, un partido que pudo ganar (3-3)

Buena actuación de Veloso, Amancio y Luisín

BARACALDO, 6. — (De nuestro corresponsal Germán Aspiunza) Esta tarde el Deportivo por esos imponderables del fútbol ha dejado escapar una victoria merecidísima. Es decir, que el empate, resultado siempre valioso cuando se logra en campo ajeno, ha sido prácticamente pobre, según repasamos la película del partido. Dos goles regalados al Baracaldo en el primer tiempo, producto del primero de un mal entendimiento de la defensa deportivista y su portero, con salida desahogada de éste. El segundo por una parada de Rafa que al no detener el balón dió facilidades para el remate. Bien es verdad también que Zamacoa, acosado por Veloso marcó en su propia meta.

Pero no es menos cierto que desde el principio, el Deportivo mandaba en el campo con neto superioridad técnica, táctica y forma física excelente. Con todo en el Deportivo falló algo esta tarde. Había un desorden en la defensa que rompía el bloque del equipo. Era seguramente ocasionado por Collar, un poco tocado lo que obligó a Rabadán a retrasarse quitando potencia a la media, verdadero motor del equipo. El campo desastroso de agua, influyó notablemente en Díaz, que ocupó el puesto de volante y que se entreteño demasiado con el balón restando fuerzas a una delantera que tenía esta tarde muchas ganas de jugar. Que la moral del Deportivo es excelente nos lo muestra el diálogo sostenido con el entrenador momentos antes del encuentro.

LA DELANTERA SIEMPRE EN LA BRECHA

Sin el escalón, por tanto, de unos volantes constructores, desde la defensa el balón salía largo a la delantera. Y ésta tenía que dominar la pelota, crear la jugada y hacer el remate. Muchas cosas en verdad pero que se lograba bastante veces gracias a la excelente forma física de Luisín, Amancio, Veloso y Blanco que compitieron en velocidad y entusiasmo prodigando jugadas maestras que pusieron la contienda al rojo vivo.

Unas veces el campo embarrado dejaba la pelota corta, otras larga; cuando no desacompañaba el conjunto de la jugada los empujones que el árbitro no quiso ver. Porque al realizar el juego muy rápidamente no podía seguirlo. Actuó, por tanto, la

tiempo y Veloso marca su gol extraordinario. Coge el balón en medio del terreno, regatea a dos contrarios y le hacen falta derribándole, pero se levanta, se interna en el área, regatea a otros dos baracaldeses, y al portero y marca el tercer gol deportivista. Cuatro minutos más tarde, Ayarza tira a gol desde la izquierda y Rafa que no esperaba el balón, lo deja pasar.

COMO JUGARON

Mal, desafortunadamente, Rafa y muy inseguro. Es culpable de los dos goles que fueron verdaderos regalos al Baracaldo. Valentín y Collar, bajos, mucho más éste que aquel. Mejor Ponte que iba a más conforme avanzaba el partido. Bien Manin y Rabadán, muy trabajadores, aunque su labor fue separada y no hicieron conjunto como otras tardes. Muy bien Luisín, que ha cogido ya la tonica de sus compañeros Veloso y Amancio. Lo mismo podríamos decir de J. Blanco, Veloso y Amancio fueron los maestros de esta tarde, en movilidad y juego, llegando a la puerta del Baracaldo en innumerables ocasiones. El gol de Veloso fue francamente sensacional, por el tesón y la cantidad de faltas que le prodigaron sin éxito, los contrarios.

El Baracaldo realizó un bonito encuentro, pero no pudo con la mejor forma física de los jugadores gallegos.

EL ARBITRO

El señor Prendes estuvo bien, salvo en varias faltas prodigadas a Veloso y Amancio.

ALINEACIONES: DEPORTIVO: Rafa; Valentín, Ponte, Collar; Manin, Rabadán; Luisín, Amancio, Veloso, Díaz y Blanco. BARACALDO: Fernández Añor, Zamacoa, Ormaztegui, Antonio Urruchurtu, Florez Bolinaga, Allende, Torres y Ayarza.

deportes

Nueva victoria en Pasarón

El Pontevedra batió a la Cultural Leonesa, por cuatro tantos a uno



La defensa del once leonés salvando difícilmente un acoso de la delantera

PONTEVEDRA. (De nuestro corresponsal, SPRINGER). — El resultado de 4-1, favorable al Pontevedra, en el encuentro de la Segunda División de Liga con la Cultural Leonesa, jugado ayer tarde en Pasarón, ha sido justo y tuvo el magnífico ambiente que se esperaba. Ha sido un ambiente de expectación y de simpatía ante la presencia de la embajada deportiva leonesa, en recuerdo grato de aquella jornada memorable en que allí conquistaba nuestro equipo representativo frente al duro once burgalés, el ansiado ascenso a la Segunda División.

Por ello, la afición pontevedresa tributó una cálida acogida al equipo castellano de ayer, repitiendo los aplausos cuando le era entregado el tradicional banderín, y despidiéndole finalmente de Pasarón, con una ovación cerrada y clamorosa, como pocas veces recordamos aquí. Por lo demás, si en el terreno de juego la lucha fue resaca, entusiasta y sostenida con pasión, lo ha sido también noble y correcta, sin pérdida de la tónica propia de un choque deportivo de competición oficial disputándose dos puntos que interesaban mucho a uno y otro de los contendientes. Incluso la tarde se presentó espléndida y ello contribuiría a entonar el ambiente.

DOZ GOLES EN CADA TIEMPO Y EL DEL HONOR

Desde los primeros instantes, el once castellano se había preocupado más de la defensiva, aún elástica, sin olvidar el marcaje, mientras el Pontevedra trataba de mantener su tónica de brío, empujando con buen saque de línea y una ineludible moral de victoria, a lo que contribuiría la serena y eficaz actuación del portero. Sin embargo, a los cuarenta minutos se producía el inesperado contratiempo para las filas locales. Consciente de filtrarse al extremo derecho leonés, a que cortó la acción en plena área Cholo y que, aún sin ser ni mucho menos malintencionado, bastó para que fuera señalado penalty. De su ejecución se encargó el interior derecho forastero Vallejo, que lanzó fuerte chut, pero Estévez, en magnífica forma lo desvió a córner. Allí, indudablemente si el castillo se afanzaba, el equipo consolidaba su moral. El Pontevedra, volvió a presionar, dominando claramente; sacó tres cruces consecutivos sobre el área leonesa y minutos más tarde, salvaría sin mayores apuros otros dos sobre la suya. Insistía de nuevo y en una peligrosa internada de Trujillo, éste fue repetidamente agarrado, cortándole la acción de su pretendido disparo de gol cortado, aunque el árbitro nada señaló.

Ocho minutos después, a los treinta de juego, acoso local por el centro; en plena área, disparó Aveiño y cuando Arzaga quiere interceptar, el balón llega a la red castellana; era el primer gol pontevedrés. El juego persiste con las mismas características y al minuto treinta y ocho después de una falta sacada por Rebeca, señalamos un córner, a cuyo remate entra Trujillo, que lleva limpiamente el balón a las mallas, era el 2-0. Poco más hubo que señalar hasta el descanso.

Nada más que reanudarse el juego, el hábil extremo Ribada se filtra endiabladamente por su lado; Manín, corta violentamente su internada, y el árbitro señala la falta máxima. Guillermo es el encargado de ejecutarla, haciéndolo de un potente disparo alto que Membrilla ve llegar a la red, era el 3-0 local, acogido con el natural entusiasmo, como los anteriores, por la masa de aficionados. Al minuto diez, es Rojo el que se cuela peligrosamente en un pase a cuyo re-

mate llega oportuno Ribada para "fusilar" el cuarto tanto local que hace revivir el entusiasmo en



REBECA

las gradas. Esto, no obsta, para que la Leonesa no abandone el marcaje, e intente sus contrataques, en uno de los cuales fuerza un córner que Estévez salva magistralmente. La reacción gollería, produce dos saques más de esquina contra los visitantes, aunque parece conformarse por el 4-0 y sus hombres, con algunos cambios, dan la sensación de preocuparse defender, que de insistir en el ataque. Defienden los locales un córner más y llegamos al minuto 42, en que se produce una internada leonesa por la izquierda, con pase al centro, ac-



Un momento de apuro para el área leonesa, en el partido de ayer. Puede apreciarse el buen lleno que registró Pasarón. — (Foto RAF A)

diendo varios jugadores al remate, se ofusca un poco la defensa, pontevedresa, sucediéndose varios disparos y rebotes a portero, hasta que el centro delantero castellano, Félix, adelanta a empujar la pelota al fondo de la red granate. Era el 4-1, que sería el tanteo definitivo, después de haber salvado los forasteros un chut impresionante de Guillermo, que salió a córner por milímetros.

Y aquí terminó el partido, que si no fue de gran calidad técnica, ha sido porque tampoco la Leonesa, con su tenacidad, permitió al Pontevedra cesar en su juego, aunque este en conjunto y competido, lo ha sido noble y correcto.

COMO JUGARON LOS EQUIPOS

La Cultural Leonesa, jugó con mucho tesón y entereza, usemostrando buena preparación. Empleó una defensiva elástica, preocupándose el marcaje, sobre todo de los hombreros que consideraban claves en el once local. Contratado en ocasiones con peligrosidad, aunque no abundase en mordiente, pero no dejó hacer al Pontevedra su juego. Hasta el último instante, mantuvo su moral. Las figuras descolantes ayer en sus filas, han sido, Scaone, la media a ratos, Félix y Casero.

En cuanto al Pontevedra, tuvo un cuarto defensivo más regular que en otras tardes; mejor la media, como línea, y en la delantera, sus más y sus menos, aunque Rojo se supuso en relación con otras actuaciones; volvió Trujillo por sus fueros y el ariete Aveiño, demostró una vez más sus cualidades, entre tanto Ferradás luchó con voluntad y Ribada, pese a su individualismo, siguió demostrando una clase inimitable. De todas formas, hubo en general un buen juego.

una gran voluntad, y en esa conjunción de circunstancias, se ganó merecidamente el partido.

TRIO ARBITRAL Y ALINEACIONES

Dirigió el encuentro, el colegiado del Centro, Sr. Lopez Montenegro, auxiliado en las bandas por los del mismo Colegio, señores Torres y Sanz; formando así los equipos:

C. LEONESA: Membrilla; Manín; Scaone, Gutiérrez; Arenas, Cabal; Revuelta, Vallejo, Félix, Raúl y Castro.

PONTEVEDRA: Estevez; Kaqui, Sanmartín, Cholo; Guillermo, Rebeca; Rojo, Trujillo, Aveiño, Ferradás y Ribada.

El arbitraje, estuvo totalmente desorientado, sobre todo en la primera parte, careciendo de acierto en muchos de sus decisiones y visión de la jugada, y mal apoyado por sus compañeros de una y otra banda. Menos mal que los equipos fueron correctos y no se empeñaron en complicarles la vida.

ESTEVEZ, SI, ESTEVEZ, NO

No quiséramos terminar nuestra crónica, sin hacer referencia a una de las actuaciones más sobresalientes en el conjunto granate de ayer, como ha sido la del portero Estévez, a cuyos fallos de tipo moral hemos aludido en más de una ocasión, lo mismo que ha-



SAN MARTIN

mos hablado siempre de su clase y posibilidades. Pues ayer, Estévez, acaso haya sido la figura principal sobre el terreno de juego, cuyo afianzamiento se manifestó en la resolución del penalty —tercero que salva en la temporada— para continuar poniendo de manifiesto esa magnífica cooperación ayer evincenciada y que tanta moral dio sin duda a sus compañeros. Para él y para todos, ha valido mucho sin duda, su gran partido de ayer; lo necesitaba él y lo necesitaba, sobre todo en los actuales momentos el equipo.

SPRINGER

Suscríbese a EL CORREO GALLEGO

Perdió el Celta en San Sebastián (3-1)

Mala tarde de la defensa olívica

SAN SEBASTIAN, 6.—(Especial para EL CORREO GALLEGO, por Javier Echave). Gran expectación y buen lleno en Atocha, por la presencia del Celta, uno de los favoritos más caracterizados del primer grupo de la Segunda División. Se temía por el resultado, ya que una nueva derrota del conjunto local podría significar su hundimiento en la "cola" quizá irremisiblemente.

Jugó bien el Celta y dejó patente que posee un conjunto capaz de hacer mucho en sus aspiraciones de ascenso, pero llegó quizá un poco confiado a este partido, sin tener en cuenta que el "Sanse" presentaba un nuevo delantero centro, Pedrosa, que ha sido quien resolvió el partido. Demostró sus cualidades de goleador y que no en balde ha sido el que marcó más goles de la Tercera División el pasado año. Jugó demasiado suelto y consiguió así dos goles en la primera parte, que dejaban resuelto prácticamente el partido.

En el conjunto, vigués reaparecía el veterano Villar en su antiguo puesto de medio volante. Jugo mucho y ha sido de los mejores del conjunto, pero, no obstante, acuso lentitud, más de aquella con que normalmente jugaba. Padron hizo buenas paradas, pero no tuvo su tarde. Se decía que atravesaba un gran momento y que era difícil batirle, pero no le confirmo en este partido, como tampoco Lasheras puso de manifiesto que es uno de los mejores centrales de Segunda; sin embargo, los laterales, sobre todo Igoa, hicieron un buen partido. En la media, mejor Villar, que País, y el tercer medio, Albino, que aunque salió con el número ocho a sus espaldas, jugó en el centro del campo, tampoco estuvo afortunado.

En la delantera, únicamente los extremos inquietaron algo y Zamorita, autor del gol. Los demás se dedicaron a cumplir, pero ni eso hicieron. Lo que no nos explicamos en San Sebastián todavía es como el Celta encajó aquí tres goles, frente a un conjunto, más bien flojo, aunque hoy haya jugado bien, cuando venía resultando imbatido en los partidos últimos.

Esto no quiere decir que tenga mal equipo. Todo lo contrario, repetimos que los celestes constituyen uno de los más serios aspirantes al ascenso y pueden lograrlo si continúan con buena moral y luchando sin cesar en los enemigos pequeños, para que no les ocurra lo de esta tarde.

En cuanto al San Sebastián, luchó con tesón y coraje durante los noventa minutos, si bien en la segunda parte se notaba el esfuerzo realizado y hubieron de ceder terreno ante la mejor técnica del contrario. La inclusión de Pedrosa en el eje del ataque dio mayor potencialidad a esta línea, que hasta ahora venía siendo la más floja del equipo. Todos los jugadores se emplearon con un interés máximo, mereciendo destacarse al conjunto del equipo, que se creció ante un rival de categoría que se presentaba como presunto triunfador, pero que hubo de entregarse a la realidad, porque enfrente había once hombres que tenían ansias de victoria y que la han conseguido porque no cejaron en su entusiasmo en ningún momento.

EL PARTIDO

Domina más el "Sanse" en la primera parte. Jugó con mucha velocidad, logrando imponerse por coraje a sus contrarios. De salida, Padron tiene que hacer una buena parada a tiro de Pedrosa. A los nueve minutos se inauguraba el marcador, tras una brillante jugada de toda la delantera local, con remate maravilloso del delantero centro, Pedrosa, que llega a las mallas.

Se suceden los ataques contra la meta de Padron, que tiene que emplearse repetidas veces para no ver perforada su meta. Los interiores Matute y Juanín son los verdaderos conductores de la vanguardia donostiarra, que tiene un buen realizador en Pedrosa, quien en los veinte minutos, obtiene el segundo tanto, al recoger un buen servicio de Almanzor y burlar la salida del guardameta céltico, para llegar con el balón a la portería céltica. Se aplaude largamente la jugada que dejaba prácticamente resuelto el encuentro a favor de los locales.

Laboratorio del Dr. Daporía González
 ANALISIS - TRANSFUSIONES DE SANGRE
 SERVICIO AUTORIZADO OFICIALMENTE
 Rúa del Villar, 66 Teléfono. 1583
 SANTIAGO DE COMPOSTELA

Reacciona el Celta y realiza varias incursiones de peligro pero no hay quien remate y se pierden así oportunidades de gol. Pintos lleva bien la pelota por su extremo y atrape la defensa, para centrar, pero Gomez dispara fuera. Finalizando este tiempo hay otra buena ocasión para el Celta, desperdiciada por Tucho.

SEGUNDO TIEMPO

El equipo local parece que se conforma con el dos-cero y cuida más de la defensa de su marco. Además la pesadumbre del terreno de juego a causa de las lluvias de días pasados no permite continuar con el tren de la primera parte y no hay más remedio que dejar la iniciativa en manos de los visitantes, que consiguen imponerse. Entonces es cuando se ve lo que puede dar de sí un equipo como el Celta, con varias figuras que harían un papel magnífico en Primera División.

A los 19 minutos obtiene el premio a su dominio. Zamorita recibe un buen pase de su extremo, se interna y lanza un buen disparo, que vale el único tanto del Celta. Continúan atacando los chivicos que buscan el amparo. Pudieron conseguirlo en una jugada que ha sido clave y que sólo la mala suerte impidió que llegase a la red. Fue cuando Gomez remató estupendamente un buen centro, de Pintos, pero el balón tropezó en Gastei y se

ha ido a fuera rozando el poste.

Después ya no hubo nada que hacer, porque el conjunto local obtuvo el tercer tanto, que llevó la tranquilidad a las gradas. Su autor ha sido Juanín, en jugada personal, que se interno, dribló a varios contrarios y de tiro fuerte batió a Padron.

Presionó más el Celta, pero ya nada pudo conseguir, ni siquiera aminorar la diferencia.

ARBITRO Y ALINEACIONES

Dirigió bien el encuentro el colegiado señor Domingo. Los equipos presentaron las siguientes alineaciones:

CELTA: Padron; Quinchico, Lasheras, Igoa; Villar, País; Pintos, Albino, Gomez Tucho y Zamorita.

SAN SEBASTIAN: Gastei; Zaldua, Martiarena, Zuzgasti; Lacalle, Andonqui; Aznar, Matute, Pedrosa, Juanin y Almanzor.

Academia Central de Corte y Confección
Durán de González
 Alta Costura - Sistema patentado
 clasado en las últimas evaluaciones de la moda reconocida como el mejor por la buena sociedad. Fácil y elegante.
 NO TIENE RIVAL
 FERROL

¡¡ Para Vd... Señora !!
 tenemos siempre el mayor surtido y la ULTIMA MODA en
 TEJIDOS, CONFECCIONES y GENEROS DE PUNTO
 PRENDAS INTERIORES DE NYLON, etc.

ALMACENES TACA Sección Señora
 Gral. Franco, 151 - Telf. 1552 - EL FERROL
 Publicidad RECLAM

deportes

Fácil victoria del CLUB FERROL, frente al VIVERO (6-1)

Extraordinaria actuación de José Luis y Ledo Crónica de KINSO

Al C. Ferrol no le será difícil esta ligilla. Ningún equipo, aun figurando entre los de arriba, puede inquietarle en casa y si se empeña, también debe ganar fuera. Aunque aquí deba exponer bastante más por a rabia con que le reciben en todos los campos que visita.

Lamentablemente, no podemos decir lo mismo de la fase de ascenso: aquí, es donde el C. Ferrol, con ese equipo que hoy tiene fracasará rotundamente, porque no será igual, enfrentarse a Vivero, Gran Peña, Turista, etc. que a cualquiera de los que se clasifican en sus respectivos grupos. En su mayoría, reforzados convenientemente, como el ejemplo del Alavés, Avilés, Burgos y Arenas de Zaragoza, que ya cuentan en sus filas con jugadores procedentes de clubs de Primera División, a los que se ha recurrido con tiempo, más que suficiente.

Este partido de hoy, como los anteriores, nos están demostrando que no tenemos una defensa de garantía y que la delantera, donde se puede excluir a dos elementos, ofrece poca potencia para enfrentarse con zagas que no son las del Vivero, Fabril o Flavia, y por tanto, sin garantía de hacer méritos para lograr la vuelta a la Segunda División.

En la segunda parte, el juego decayó por momentos, aunque siempre mejor llevado por el Ferrol, que domina resolutivamente. Iban catorce minutos de esta parte, cuando Barrena consigue el quinto tanto a pase de Ledo y en pleno "balle" del equipo local, Tatá marca el sexto a los trece y dos minutos.

Faltaban siete minutos para finalizar el partido cuando se registraron dos penaltis —uno por cada bando—. El primero fué en el área forastera por falta de Mena a Barrena. Ejecutó la sanción Ledo y el balón dió en un poste, para terminar con remate de Miguel, que para Gantes. El otro, no lo falló Bouzas y fué como consecuencia de una mano de Ana, involuntaria, pero mano a fin, de esas que pitan los árbitros, cuando un partido, como éste, ya estaba resuelto.

UNOS Y OTROS
Pablito, que a última hora salió, cuando se había anunciado la alineación de Bernabé, tuvo escaso trabajo, pero lo realizó bien. La defensa muy floja en todo de la línea. Como apuntamos, el día que tenga enfrente una delantera de categoría, de más categoría que éstas con las que ahora lucha, será fácilmente desbordado. Hay demasiada lentitud, se van perdiendo facultades, aunque, eso sí, abunda una voluntad ejemplar.

En la media destacó Tatá. José Luis y Ledo en la delantera fueron los más sobresalientes, cada uno en su labor. Barrena, con más ganas que otras veces y metiéndose con mayor voluntad, fué la "pesadilla" de Gantes y de la defensa del Vivero, ya que Barrena, además de sus excelentes facultades físicas, domina bien la pelota con ambos pies y la pega fuerte.

En resumen, que en este partido, ponemos un sobresaliente a José Luis y Ledo, notable a Barrena y Tatá y aprobado a los demás, con la variante de un punto más o menos.

El Vivero apenas existió, ni el Ferrol le dejó jugar más que lo suficiente y lo que puede un equipo en notable inferioridad técnica. De todas formas, cabe anotar algunas cosas que sobresalen aisladamente, como la rapidez de Trigo, la veteranía de Lodeiro, Naya, Tella, Porvén y Bouzas, experimentados ya en la Tercera División, pero donde no pasaron de la medianía que siguen acusando, pese a destacar en la colectividad del conjunto en que actualmente militan. En cuanto a Gantes, diremos que sigue siendo el hombre de las irregularidades, que lo mismo hace cosas asombrosas o al revés, como en algunas ocasiones el domingo.

ARBITROS Y EQUIPOS
Malos el arbitraje de Lisardo Vázquez, que sancionó caprichosamente anulando un tanto al Ferrol y no tuvo la menor idea en la aplicación de la regla. A sus or-

CICLISMO

MADRID, 6. — Alrededor de las tres de la madrugada en el Equipo portugués el corredor ciclista portugués Lima Fernández, que sufrió una caída en la última vuelta de la carrera a la americana que cerraba el programa de la vetada en el Palacio de Deportes. Padece conmoción cerebral y lesiones en el brazo derecho, consideradas de pronóstico reservado.

En el citado centro ha permanecido en observación hasta mediodía, en que ha sido dado de alta y trasladado a su hospital, totalmente recuperado de las posibles consecuencias del accidente. Después de ducharse ha comido con apetito y buen humor, ha descansado durante parte de la tarde y se dispone a regresar mañana a Lisboa, en unión de sus compañeros del equipo luso que participó anoche en la primera Copa Latina de Ciclismo. (Alfil).

Campeonato de Aficionados Triunfo del ARSENAL

EL FERROL DEL CAUDILLO. 6. — Se jugó a las once y media de la mañana en el estadio "Manolo Rivera" el partido del campeonato de aficionados entre el C. D. Lugo y el Arsenal. El primer tiempo terminó con 1-0 a favor del Lugo, marcado por Marcelino. En la segunda parte volvió a marcar Iván, acordó distancias Lurido y nuevamente Marcelino y Maguregui en propia meta, marcaron los goles tercer y cuarto.

La superioridad de los lucenses fué neta. El Arsenal desastroso, salvándose únicamente Maguregui, Fragueta y Jesús.

Abitró el señor Cortés de La Coruña y las alineaciones fueron las siguientes:

Arsenal: Vargas; Tomás, Maguregui, Fragueta; Seijas, José Carlos; Lourido, Felipe, Jesús, Urquiza y Demetrio.

Lugo: Senen; José Luis, Sánchez, Pedro; Avila, Chucho; Iván, Dietilo, Marcelino, Cervera y Rocha.

Cocinas eléctricas EDESA
CON HORNO
OCUPAN POCO ESPACIO
Delegación. Depósito
Vda. de Pedro Fernández e Hijos
Instalaciones eléctricas FERROL

J. Pardo Bedía
MEDICO OCULISTA
Consulta de 10 a 1 y de 4 a 6
Dolores, 89 primer FERROL

Trofeo "Gonzalo Aguirre", de la Primera División de Baloncesto

El S. E. U. santiagués venció en Lugo por 37-31 Victorias del C. Arenal, Estudiantes, Bosco e Imperio

LUGO. (De nuestro correspondiente R. Vilaseca).
Esta mañana en la cancha del Frente de Juventudes se celebró el primer partido de la Liga de Baloncesto, cuarta edición del Trofeo "Gonzalo Aguirre".

El SEU de Santiago en el que forman los lucenses Fenollera y Lamela, resultó vencedor de la Unión Lucense Santo Tomás por 37-31. Al descanso se llegó ya con ventaja de los forasteros (19-15).

Poco después una reacción lucensista ponía el marcador a su favor en 25-19 para acto seguido ver se sorprendidos con 33-29. El partido ya con ventaja forastera concluiría con el 37-31 citado.

El equipo compostelano, aunque venció, no convenció. Sus notables individualidades no lograron el juego espectacular y efectivo a un tiempo que de ellos se esperaba. En cambio el equipo local pese al "bache" en que se fragó su derrota actuó mejor como conjunto si bien fracasó ante el aro dada la cerrada defensa de su oponente.

Chito fué el mejor de los santiagués actuando Lamela muy por debajo de sus posibilidades.

Entre los lucenses Manolito Díaz, aunque desafortunado en los tiros libres fué eficaz en los rebotes y tiros a corta distancia. López, desde lejos,

logró la canasta más espectacular.

Union Lucense Santo Tomás: López (4), Manolito (13), Julio (2), Chavo, Marzán (3), Abelardo Parco (5).

SEU: Fenollera (8), Armando Vega (6) Salvador Vega (7), Lamela (3), Ferrer (2) y Chito (11).

competición prolongada, recién comenzada, que el Bosco, de continuar por estos derroteros, alcanzara el título con mayor brillantez, si cabe, que en la anterior temporada. Con ello tampoco queremos menospreciar las legítimas aspiraciones de los resto de los equipos. Es nuestro pronóstico anticipado, que no deja de ser personal.

En cuanto al potente conjunto departamental, diremos que conserva idéntica estructura de juego a la de pasadas temporadas. Tal vez, lo encontramos con mucha pesadez, a causa del exceso de kilos en algunos de sus hombres básicos. Pardo, sigue siendo el cerebro-rector, bien secundado por el resto de los jugadores. Casal, un firme baluarte en la defensa.

La derrota de ayer domingo ha sido justa. No caben excusas. Mejor juego del Bosco, con profundos "ochos", eficacia encestadora, preferencia en el tiro a media distancia y otros factores decisivos a la hora del balance final. Su rival contrarrestó en parte esta profusión de cualidades, pues de lo contrario la derrota sería más sangrada. DESTACADOS, ALINEACIONES Y ENCESTADORES

Concluyó la primera parte con victoria local por 26-17. Ambos conjuntos mantuvieron a lo largo del partido una defensa individual, más sólida la viguesa. En la continuación el Bosco profundizó la victoria que al final señalaba una diferencia de dieciocho puntos a su favor. Es decir resultado final, 57-39.

Bolicho en la organización, García Migon en sus características encestes a media distancia, juntamente con Rolán y Chacabuco, sobresalieron por el bando vigués, siendo Pardo y Casal los jugadores más eficientes del "cinco" ferrolano.

El Sr. Callejo de Miguel con el silbato, excelente. ENCESTADORES: BOSCO García Migon 14, Bolicho 14, Tato 2, Rolán 9, José Luis 6, Chacabuco 10, Freijeiro 2, Madara, Souto y Chachi.

BAZAN: Souto 7, Puertas, Bermúdez 6, Picos 8, Pardo 12, Casal 4, Novo 2

LICEO DE VILLAGARCIA, 23 IMPERIO, 43

El Liceo de Villagarcia equipo que debuta en la Primera División de Baloncesto (cuarta Liga) no pudo con el Imperio de La Coruña, que se impuso a los jóvenes araosanos venciendo por 40-20.

Pública subasta

En el puerto de Cillerio, Vivero (Lugo), a las doce horas del día 13 de actual, se verificará la pública subasta de los elementos salvados del buque "Carmelina", que se encuentran depositados en el citado puerto, entre los que se encuentran el equipo propulsor.

Para informes y detalles en el Comisariado Español Marítimo, Fernando Villamil, 61, bajo. Teléfono 2087.—El Ferrol del Caudillo.

UN VIVERO FACIL

No tuvo enemigo el Ferrol en el Vivero. Desde un principio, la iniciativa corrió a cargo del equipo local, que ya a los nueve minutos había logrado el primer tanto.

Ambos equipos presentaron el dispositivo táctico 3-2-4, si bien el Vivero, mantuvo más tiempo el sistema inverso, obligando por el mayor dominio del contrario, que estuvo casi siempre en su demarcación. Retrasado José Luis en la posición de volante, con Tatá en el centro de esta línea, el Ferrol cerró el paso a los delanteros del Vivero, que contadas veces llegaron al área local.

Paro el "motor" está delante, donde Ledo, el hombre más rieloso del ataque movió con efectividad esta línea, a la que dió vida y alegría y en la que su presencia here que cambie de filosofía. José Luis hizo lugar, porque es lógico que los demás también quieran, o al menos que intenten justificar el por qué de su alineación. Por ejemplo, esta vez hemos visto que Barrena fué de cara a la puerta, se metió en medio de la defensa luchó y tiró bien. Lo hemos visto y nos satisface, porque es otro, con Ledo y José Luis, de los que pueden formar la base del ataque que será falta para la línea de reserva, y en el que podía tener cabida Mourelo, el único extremo que por ahora sabe sacar ventaja de su clase y facultades, porque ni Julio, ni Belmonte, son, por ahora, hombres de mayor envergadura, que ésta de visión y aun aquí, se reservan bastante.

La media, como dijimos, fué una firme barrera frente al Vivero; pero lo fué con el magnífico apoyo de José Luis, y la línea de reserva, al que para la línea de reserva, le hará falta lograr algunos kilos, y que Miguel le ayude empleando sus buenas facultades, pero sin abusar de querer hacer lo que no le va, como no le fué muchas veces en el partido contra el Vivero, cuando se empeñó en tirar a puerta sin verla alguna, o se quedó en los pies, Miguel, que tiempo bueno para defender, es un medio que debe hacer Miguel, aun cuando las circunstancias lo aconsejen, pruebe otra suerte, en sus naturales afanes de perfeccionamiento.

El CLUB SANTIAGO venció en Ordenes, por dos goles a cero Buena actuación del equipo compostelano

En el Estado Municipal de Vista Alegre en Ordenes y ante numeroso público se ha celebrado el Domingo el encuentro de Tercera División de aquella localidad y el Club Santiago, vencedor este último por el tanteo de dos a cero.

Un encuentro de escasa calidad de juego por parte de los santiagués que si bien no hicieron jugadas de galera, hay que reconocer que este triunfo ha sido merecidísimo por cuanto han impuesto a la mejor clase de Ordenes, una táctica que en estas ocasiones va inmejorablemente.

Táctica que a mi juicio es la adecuada para conseguir triunfos fuera de casa. Si en el estadio de Marín hubiesen realizado la clase de juego que han puesto en práctica en Ordenes, es muy posible que a estas horas el Club compostelano tuviese puestos a su favor. No obstante parece que han sido aprovechadas las experiencias obtenidas y han empezado a dar buenos resultados.

En Ordenes vimos un sistema de alineación que a decir verdad, al principio nos sorprendió; vimos en la media a Lema y Cobitas y nos preguntábamos como era posible que el entrenador hubiese prescindido de los servicios de Ben para este encuentro. Más tarde habríamos de convencer que era acertada su decisión, al sistema que seguramente ya tendría estudiado el señor Carvajal. Un sistema defensivo con un Lema como piedra angular en la línea media que tanto podría enviar balones a la delantera como reforzar tan eficazmente como lo hizo a la bien organizada defensa. La línea delantera con Moreno en el centro le daba algo más de incisión y alegría. Habiendo cierta confianza en Carretero y Marín, lo interesante era indudablemente, colocar dos buenos elementos a la débil línea delantera y en caso de apuro bajar a reforzar las líneas defensivas y así Cobitas y Lema en el primer tiempo hicieron una labor muy eficaz empujando a la delantera hasta conseguir el primer tanto para luego des-

pués, poner en practica el sistema de cuatro dos cuatro que la mayor parte del segundo tiempo y ante un dominio insistente del Ordenes no hubo más remedio que utilizar una cerrada defensa con solo dos delanteros en punta, Moreno y Seito.

En estas circunstancias la delantera del Ordenes que lograba cuajar muy buenas combinaciones solo conseguía llegar hasta la línea de defensa, donde un Carretero, pletórico de facultades, en perfecta combinación con Marín, hacían fracasar rotundamente todos estos avances, algunos de ellos podían terminar en disparos del delantero centro, parados magistralmente por Iglesias que ha tenido otro acierto más con su espléndida actuación.

A las cuatro y cuarto pone en juego la pelota el Santiago, que se lanza al ataque neutralizando eficazmente la defensa ordenesa cuyo centro se hace con el balón despojándolo fuerte a los pies del delantero centro, viéndose la defensa compostelana obligada a ceder a corder a los dos minutos, que saca el extremo derecha sin consecuencias.

Sigue dominando el Santiago pero su línea delantera no consigue pasar a la defensa contraria a pesar de la insistencia y tenacidad de Moreno que, por no encontrar colaboración en sus compañeros de línea, ve estrechados sus esfuerzos ante la intervención estupefata del centro, uno de los mejores elementos del Ordenes.

Hay varias combinaciones

mente desmarcado, chuta fuerte y raso marcando el segundo gol que afianza la victoria para el Santiago.

Destacaron por el Ordenes el interior izquierdo que hizo muy buenas jugadas, sirviendo balones al delantero centro, pedregosísimo, así como el medio izquierdo, al que el árbitro habría de expulsar a la mitad del segundo tiempo, por practicar juego muy peligroso. El defensa central, haciendo muy buenas entregas con bastante colocación. El portero hasta su sustitución por el suplente, debido a un encontronazo con Moreno, estuvo muy bien y seguro en las pocas actuaciones que tuvo.

Por el Santiago, Lema, magnífico y al que se debe gran parte de esta victoria. Carretero, como siempre, voluntarioso y eficaz. Marín con muy buena colocación, seco completamente al peligroso delantero centro, si bien tuvo un fallo que pudo costar un gol. Moreno y Julito hicieron muy buenas combinaciones, y en fin lo importante es que todos jugaron con coraje y codicia y supieron sacar el producto apetecido a su meritoria y eficaz labor.

El equipo arbitral muy bien. Nos pareció justa la expulsión del número 4 que reiteradamente practicaba un juego francamente peligroso.

El señor Arroyo del Colegio de Vigo, auxiliado en las bandas por los señores Pereira y Bregua de La Coruña, formó así a los contendientes:

ORDENES: Loira, Vázquez, Gago, Janito, Pombo, Graña, Borrás, Loureda, Macías, Gago, Fabio y López.

SANTIAGO: Iglesias, Carretero, Marín, Miragalla, Cobitas, Lema, Seito, Julito, Moreno, Chago y Alberto.

C. ARENAL, 30 - ORENSE, 29

FERROL 6. — Se jugó el sábado en el gimnasio de la Bazán. Encuentro clásico de principio de temporada. Mal juego de unos y otros y el C. Arenal en la última fase del encuentro pudo nivelar y mejorar el tanteo adverso de la primera mitad que había resultado con 10-12 a favor de los orensanos.

Arbitró mal el señor Núñez de Vigo y los equipos formaron así:

C. ARENAL: Vilas, 13; Eugenio, 4; Celestino, 2; Morate, 2; García Pardo, 2; Diz, Barros y Fernández, 7.

C. D. ORENSE: J. Lorenzo; Freitas, 6; Bermejo, 7; Rodríguez, 2; Arce, 1; Lorenzo, 14; Arcán, Fernández y Barbosa.

EN VIGO. ENCUENTRO INAUGURAL DE GRAN CALIDAD CON INMEJORABLE JUEGO DEL BOSCO QUE VENCIO POR (57-39) A LA BAZAN

Vigo. (Crónica especial de ROCA).

Habíamos afirmado con anterioridad que el equipo "bosquista" progresó notablemente en cuanto a juego de calidad. A tenor de su primera actuación, podemos proclamarlo con el fundamento de un encuentro de depurada técnica, con fases vistosas de cotizada calidad. Es cierto que su forma física es algo deficiente. Mediocre, si valoramos en su justa medida, el actual juego que exhibe. Sin embargo, ello tiene un justificado paliativo, como es la falta de entrenamiento a causa de la intensidad de lluvias.

Podemos decir, pese a esta

LOS GOLES

Marcó el Ferrol su primer tanto a los nueve minutos. Por mediación de José Luis, al rematar inoperante un pase hacia atrás de Ledo.

A los 20 minutos, el árbitro anula un tanto al equipo local, Vivero había sacado de puerta, a los 40 pies de Tatá, el balón va por encima de Gantes y lo intercepta en la red, pero el señor Vázquez, seña fuera de juego inexistente, ya que no podía ser, para mayor abundancia, dos de los delanteros del portero, cuando tiro Tatá.

A los 28 minutos, una jugada de toda la delantera, termina con un gol de Barrena.

Once minutos, después, Gantes saca por un balón, al que al fondo de la red y cinco segundos del descanso, Ledo eleva al coronar un pase de Tatá.

Coches plegable
CONTADO PLAZOS
USA SIGMA Sagasta, 14 Ferrer

EL CORREO GALLEGO

Diario de la mañana
Decano de la provincia
Propiedad de la Editorial Compostela, S. A.
Redacción y Administración en El Ferrol del Caudillo: General Franco, 152. - Teléfonos, Admón., 4039. Redacción, 1288.
Precio suscripción mensual, 30 pesetas.
Se admiten anuncios y esquelas hasta las tres de la madrugada en los teléfonos 1427 y 1287 de Santiago.

DISCOS

Las últimas novedades en discos. Desde la ópera, zarzuela, música clásica, música moderna. Todo lo que a usted se le antoje en discos, lo encuentra en CASA SIGMA.

CASA SIGMA

FERROL

CASA SIGMA, sólo vende artículos de calidad y utilidad

DIARIO del FERROL

El domingo se celebró la solemne clausura de la Santa Misión

Ofició la Misa y dió la Bendición con el Santísimo, el Obispo Dr. Argaya Goicoechea

Agenda del día

Registro Civil

Nacimientos: María Cristina López y San Martín, María Dolores Fera y Meis, Juan Carlos García y Rozas y Antonio García y Prieto.

Matrimonios: José Evaristo y San José, con María Dolores Varela y San Martín; Lau reano García y Lago con Aurora Cao y Lage; Alfredo Paz y López, con María del Carmen Lobeira y Bello, y Jesualdo Carballeira y Gomez, con Mercedes Miramontes y Palmeiro.

Defunción: César y Dopic, de un año.

Las mareas

Día 8.—Pleamares: 6,35 de la mañana y 7 de la tarde. Bajamares: 12,48 de la mañana.

Puerto

Entrados: Vapores "Iruña" de Cadiz, con sal; liberlano "Rolla", de Setubal, con mineral, en tránsito.

Farmacias de guardia

Doña Adelfina Vázquez, San Carlos, 98, y doña Julieta Lage, General Franco, 124.

Parte meteorológico

Temperatura máxima, 14,2. Mínima, 8,2. Media, 11,2. Dirección del viento, E. Fuerza, fresquito. Estado del mar, marejada. Cielo, nuboso: cirros y cúmulos. Visibilidad, buena. Barómetro, 753,6.

Gacetillas locales

VAPOR CON AVERIAS

Entró en la noche del domingo el vapor liberlano "Rolla", en ruta de Setubal, para Amberes. A consecuencia del temporal, tuvo averías en cuatro planchas, y por ello se vio obligado a entrar de arribado en nuestro puerto.

De Setubal, conduce cinco mil toneladas de mineral para Amberes.

ANULACION DE UNAS PARTICIPACIONES DEL PROXIMO SORTEO DE NAVIDAD

La respetable señora doña Mercedes Caamaño, viuda de Samped, presidenta del Apostolado de la Oración de la iglesia de San Julián, hace saber por medio de esta gacetilla, que quedan anuladas —por haber sufrido extravío— las participaciones números 1.361 al 1.360, del boleto número 34.101, del sorteo de la Lotería Nacional del próximo día de Navidad, adquirido por el Apostolado de San Julián.

Quedan pues, anuladas y sin ningún valor, y así se hace público para general conocimiento.



El Excmo. Sr. Obispo de la Diócesis impartió la bendición con el Santísimo a los fieles. (Foto Arjo).

La Santa Misión de 1960 —magna con todos los caracteres de fervor— terminó con el acto de clausura celebrado el pasado domingo en la siem pre espléndida y ferromanísima Plaza de Armas.

Todos los actos de la Santa Misión han tenido caracteres de relieve, y los no reseñados todavía, como el desfile por las calles, desde Dolores a San Julián, de los Padres Misioneros y demás sacerdotes, en solemne y emocionante procesión. Como los actos del sábado, y como los del domingo con esa comunión general de hombres, en todos los templos, y de modo muy singular en la Catedral de San Julián.

Y digno colofón, maravilloso remate, inolvidable sesión de caladura, fué el acto del domingo. La plaza de Armas, con toda su magnitud, era insuficiente para tanta gente. Las autoridades ferrolanas, que tan alto ejemplo de religiosidad han dado, se hallaban en el balcón principal del Palacio Municipal, con el Alcalde, don José María López Ramon, condeales y personalidades. Con el señor Obispo de la Diócesis, doctor Argaya Goicoechea, todos los misioneros, con el Padre Villalobos, y la representación eclesiásticas.

El señor Obispo de la Diócesis, dijo el Santo Sacrificio de la Misa, y fue cantada por el coro de niños de la Bazán —coro de admirables voces—, bajo la dirección del incansable Rvdo. Pérez Fanego, y por el público que llenaba la plaza. Espectáculo solemne grande. La Virgen de Chamorro, estaba en su altar. Arriba, en el lugar destacado, el Santo Cristo, en toda su fascinadora belleza.

El señor Obispo, se refirió a la "magnífica sorpresa" que fué la forma de presentar el telegrama de Su Santidad el Papa, Juan XXIII, felizmente imantado, del cual dió lectura, bendiciendo a la Misión, y a todos. Una estruendosa salva de aplausos surgió en la plaza.

Habló, con sincera emoción en sus palabras, el Alcalde, don José María López Ramon, muy breve, pero muy expresivo, recordando cuanto había dicho al inaugurarse la Misión, y señalando la religiosidad del pueblo ferrolano, terminando con la frase sencilla y elocuente de los franciscanos, Paz y bien. Grandes aplausos, prolongados aplausos y vivas al Alcalde, sonaron con frenesí. Después el Padre Villalobos, en nombre de los misioneros, dió las gracias a la ciudad y comarca ferrolana, y luego, el señor Obispo de la Diócesis, doctor Argaya Goicoechea, para dar también las gracias a las autoridades, al Capitán General, al Gobernador Militar, al Gobernador Civil, al Alcalde, en fin, a todos, expresando su adhesión al Caudillo de España, al que debemos la paz que disfrutamos

Dió también gracias a todos los colaboradores que ha tenido, y sin los cuales, sin el apoyo de las autoridades, de la Marina y de la Bazán, nada hubiera podido hacerse: con el brillo que se hizo; eligió a los obreros de la Bazán, a los obreros en general, a los obreros ferrolanos y dijo que eran los mejores de España, por su capacidad, su técnica y su práctica de trabajo. También a la Radio y a la Prensa. El señor Argaya Goicoechea, expresó su pública gratitud a los periódicos y a la Emisora local, por tanta ayuda como han prestado a los actos todos de la Santa Misión.

El señor Obispo dió la Bendición con el Santísimo, y la banda de Infantería de Marina, hizo vibrar los acordes del Himno Nacional.

Hubo cánticos diversos, se recordaron los días de la Santa Misión, y se dió fin a estos actos, con esta sesión de Clausura, cara al pueblo, y desde el balcón principal del Palacio Municipal.

Terminado el acto, salió procesionalmente hacia su ermita la Virgen de Chamorro, seguida de miles de almas, y ya está allí, o tra vez en su altar de la ermita del Monte de Chamorro, y allí seguirá protegiendo a los ferrolanos.

Así terminó la Santa Misión iniciada el pasado día 27 de octubre, durante cuyas jornadas memorables, Ferrol entero siguió paso a paso su marcha hacia el camino de la luz y de la Verdad Eterna.

Vivas fuertes sonaron en la plaza, se agitaron los pañuelos en alto, y se elevaron plegarias de amor y de Fe. Acto maravilloso el reseñado ligeramente en estas líneas, mientras afluyen a la mente con todo el vértigo del diario trabajo. Para dejar constancia de estos días de la Santa Misión que con tanta intensidad hemos vivido todos. Y que Dios siga protegiendo a estos buenos misioneros, a estos hombres infatigables, que dedican su vida al bien y salvación de las almas.

Con motivo del final de la Santa Misión, y Ayuntamiento obsequió con una comida extraordinaria en la Cocina Económica, a los pobres de la ciudad, acto que resultó muy simpático y fraternal. Comidas que se repartieron también en el Colegio Santa Teresa y en el Asilo de Ancianos.



Imagen de la Virgen de Chamorro, que ha presidido las grandes jornadas misionales. (Foto Arjo).

Juan García Filgueira
Instalaciones de Fontanería y Calefacción con materiales ROCA
Coruña, 26. - Telf. 1753 FERROL

Medio mundo es feliz porque vió ya

Tía y mamá

¡Muy pronto la verá usted también!

-CINEMA-

REFORMADO!
Viernes, INAUGURACION

Ferrol va a admirar en la formidable instalación "PHILIPS"

ALTA FIDELIDAD
UN FABULOSO ESTRENO
SuperCineScope
TECNICOLOR

ANIBAL

Un talud impresionante de elefantes en formación de combate.

¡GIGANTESCA!

NUUESTRO TIEMPO



USTED HABRA OIDO COMENTARIOS SOBRE

LA HORA FINAL

A UNOS... LES ENTUSIASMO
A OTROS... LES ASOMBO
A OTROS... LES SOBREGO
A "LOS MENOS"... ¡NO LES GUSTO!
PERO TODOS COINCIDEN en que es...
¡LA HISTORIA MAS SENSACIONAL DE TODOS LOS TIEMPOS!
POR ESO... AUN CUANDO NO VEA NINGUNA PELICULA EN SU VIDA, DEBE USTED VER...

LA HORA FINAL

LA ULTIMA Y MAS FORMIDABLE PELICULA DE NUESTROS TIEMPOS, INTERPRETADA POR

GREGORY PECK y AVA GARDNER

JUEVES, MONUMENTAL ESTRENO EN EL CINE AVENIDA

(PARA MAYORES)

MANDRINADOR

Oficial 1.º necesita Importante Empresa de Bilbao. Trabajo con incentivo, buena retribución. Escribir indicando edad y referencias de trabajo al núm. 7.236, PUBLICIDAD PREGON. Apartado 789. BILBAO.

SOCIEDAD

NATALICIO

Dió a luz felizmente un niño, la esposa del atez de navío don Manuel Cadarso Montalbo, ella, María del Carmen Amador. Felicitamos al matrimonio por el nacimiento del primogénito, y a los respectivos abuelos señores de Cadarso González-Cal (don Luis, capitán de navío), y de Amador Franco (D. Enrique, capitán de fragata).

PETICION DE MANO

Doña Felisa Blanco, viuda de Romero, y para su hijo don Tomas, del Comercio, ha pedido a los señores de Garcia Gonzalez (don Salvio), la mano de su bellísima hija Nuchi, nájase la boda para dentro de breve plazo. Felicitamos afectuosamente a los prometidos, y a sus respectivas familias.

ENLACE MONTERO LOPEZ-BLANCO FERNANDEZ

En la capilla de la Merced, de la Residencia de los Padres Mercedarios, se celebró el pasado domingo, el enlace de la bellísima señorita María Jesús Blanco Fernández y el joven oficial de la Caja General de Ahorros, don José María Montero López. El templo se hallaba adornado con mucho gusto y gran iluminación, singularmente el altar mayor, en el cual se venera la imagen de la Virgen de la Merced.

La novia lucía elegante vestido de faya natural, y velo de tul finísimo, y el conyacente, de chaquet. Bendijo la unión el reverendo P. José Reis, rector de los Mercedarios, que dijo después el Santo Sacrificio de la Misa, y dedicó una exhortación muy sentida a los conyuges.

Fueron padrinos la madre del novio, doña Isolina López de Montero Vello, y el padre de la desposada, don Tomás Blanco González, del Comercio local.

Representó al Juzgado, dando fe del acto, el oficial del Juzgado de Instrucción, don Juan Turmes Noya, y como testigos firmaron el acto, don Manuel, don Luis y don Antonio Blanco González, tíos de

SUCESOS

CONATO DE INCENDIO

El domingo alrededor de las dos y media de la tarde se declaró un conato de incendio en la chimenea del segundo de la casa número 101 de General Franco, habitada por don José Antonio Iravedra.

Avisado al Servicio Municipal de Contraincendios lo sofocaron en pocos momentos. El incendio carecía de importancia, habiéndose producido por suciedad de la referida chimenea.

SE LESIONA AL SER ATROPELLADO POR UNA BICICLETA

Cerca de su domicilio fué atropellado por un ciclista, la niña de ocho años María Teresa Enriquez Varela, que vive en las Viviendas Sindicales de Serantes.

Conducida a la Clínica de urgencia se le apreciaron contusiones y erosiones de carácter leve.

la desposada; don José Luis Sánchez Ruiz, delegado de la Campa; don Manuel Vila Carazo, coronel de Infantería; don José Castro Seoane, director de Sanidad Exterior del Puerto, don Antonio Pujalte Martínez, director de la Caja General de Ahorros; don Serafín Mauriz y Tomás, coronel de máquinas; D. Carlos Romero Blanco; don Tomás Naveiras Veiga y don Felipe López Alcaraz, altos funcionarios de la Bazán, y don Eduardo López Canosa.

Asistió a la religiosa ceremonia un buen número de amistades, que después de uno de los salones de la Residencia, fueron obsequiadas con una espléndida copa de vino español, por los padres de la desposada, señores de Blanco González (don Tomás), que celebraban también el domingo sus Bodas de Plata, recibiendo muchas felicitaciones con doble motivo. Los nuevos esposos han salido de viaje. Hacemos votos por su felicidad y expresamos a sus respectivas familias nuestra entera buena muy cordial.

Visitas en la Alcaldía

El Alcalde de la Ciudad, ha recibido en su despacho oficial las siguientes visitas:

Don José González Carnelero, don Manuel Borrajo Rodríguez, don Julio Fernández Couto Piñeiro, doña Josefina Gomez Otero, don Isidro Martínez Sánchez, doña Dolores Muñia Torrente y Comisión de vecinos del Camino del Montño.

VIDA RELIGIOSA

SANTO JUBILEO CIRCULAR DE LAS CUARENTA HORAS

Hoy corresponde la Exposición del Santísimo, en la iglesia parroquial del Carmen, Plaza de Armas.

Doctor Manuel Garaizabal Bastos

CIRUGIA
EL FERROL
Teal. 126 Teléfono 1738

Horario de Trenes

Table with columns: Tren, Proced., Hora, Clase. Rows include Betanzos, La Coruña, Madrid, Vigo.

TRENES DE SALIDA

Table with columns: Tren, Destino, Hora, Observ. Rows include Vigo, Madrid, La Coruña, Betanzos.

Mañana, en el CAPITOL

¡EL ORGULLO DE UNA MUJER, EL AMOR DE UN HOMBRE Y LA MUERTE AL ACECHO DE SUS SENTIMIENTOS!

FELIPE DERBLAY

Lujosa e incomparable super-producción inspirada en el famoso romance de GEORGE OHNET

Con

Antonio Vilar, Virna Lisi y Wandisa Guida (MAYORES)

DE AYER A HOY

Ferrol hace cuarenta años

8 DE NOVIEMBRE DE 1920

Se ha celebrado el sepelio del contralmirante don José Bodo Montes, destacada personalidad de la Armada. Estaba en posesión de distintas condecoraciones y había desempeñado importantes destinos a lo largo de su carrera.

Bajo la presidencia del alcalde, señor Sánchez Calviño, se reunió ayer la Junta de Protección a la Infancia.

Falleció en esta ciudad el maquinista de la Armada, retirado, don Angel López Herrero, siendo su muerte muy sentida.

Cesó en la Comandancia de Marina de este Puerto, y pasó

destinado a la Ayudantía mayor del Arsenal, el operario mecánico don Manuel Ráfales.

Se presentó de Madrid el teniente de Infantería de Marina don Angel Ferrer Cabal.

Procedente de Madrid, pasó destinado a este Departamento, el capitán de corbeta don Guillermo Díaz y Arias-Salgado.

Se están haciendo los trabajos preparatorios para la inauguración del curso en la Escuela Nocturna Obrera. Los trabajos van muy adelantados, y se cree que dentro de esta semana se podrá fijar la fecha de apertura.

Están matriculados gran número de obreros.

Procedente de Harwar, entró el vapor inglés "Jolly", que conduce importante cargamento de material, con destino al acorazado en construcción, "Jaime I".

Disposiciones de Marina

Se nombra jefe del Grupo de Modernización de destructores, en Cartagena, al capitán de fragata don José Serra Castelló.

Se nombra ayudante militar de Marina de Sada, al alférez de navío don Antonio López Seco, que cesa en la Comandancia Militar de Marina de El Ferrol del Caudillo.

Se nombra jefe de máquinas de la fragata "Hernán Cortés", al capitán don José M. Ramos Mañero.

Idem del destructor "Gravina", al de igual empleo, D. Dimas García Paz.

Se nombra comisario del Dispensario Antituberculoso de la Marina, al teniente coronel de Intendencia, don Nicolás Jimenez Basso.

Se nombra jefe de Contabilidad de la Ordenación General de Pagos, al teniente coronel de Intendencia, don Luis Velasco Romero.

Se dispone que los apellidos del comandante de máquinas, don José González-Vales y Sánchez, sean los que se mencionan, previa aprobación del Ministerio de Justicia.

Se destina al Registro General del Ministerio, al escribiente primero D. Luis Arrese Argerich.

Se destina al Gabinete de Radiología y Electroradiología de la Escuela Naval Militar, y flo-

tila afecta, al capitán médico don Francisco Rodríguez Padilla.

Embarca en la primera escuadrilla de destructores, el teniente médico don Rafael Fernández Ráfales.

Embarca en el crucero "Almirante Corvera", el teniente médico don Antonio Pérez Almansa.

Se nombra profesor-encargado de los alférezes alumnos de Intendencia embarcados en el crucero "Canarias", al capitán de Intendencia don José Caballero Martínez.

ESPECTACULOS

JOFRE: "Rojo atardecer".—3. Mayores.

CALLAO: "El puente sobre el río Kwai".—I. C.

AVENIDA: "Resurrección".—3. Mayores.

CAPITOL: "Luna de verano".—3. Mayores.

MADRID - PARIS: "La marquesa del barrio".—3. Mayores.

RENA: "Orgullo de raza".—2. Jóvenes.

Tía y mamá

Una película que le recomiendan los médicos

Rosalind Russel

CAPITOL

El Ferrol, por dentro

Por JAVA

José Manuel Couce, el pequeño cantor

Catorce años. Voz armoniosa, acariñadora, sentimental... Yo he oído esta voz otra vez... ¿Dónde?

Radio Ferrol, en su semanal concurso "Camino de la Fama", de este año, lo ha presentado. El bobero "Sombas" ha recreado nuestro oído por la distinción y gusto artístico; la segunda canción "¿Dónde estará mi vida?", ha referendado su notable actuación... ¿Dónde estará la vida de este pequeño cantor? ¿Le ayudarán?...

La voz del pequeño José Manuel es celestial, cautivadora... ¿Dónde?... ¡Sí!... ¡Ya está! es la voz del solista infantil que, en San Francisco y en la Semana Santa última, presentó el Director de la Coral Polifónica, con la Orquesta de Cámara de la E. N. Bazán. Extraordinaria sorpresa, por la maravillosa interpretación. Obras del polifonista Victoría, Las Siete Palabras de Cristo, de Dubois. Y el gusto artístico de los solistas, Sra. de Alonso, mezzosoprano; Sr. Varela, barítono; tenores, Sres. Orozco y Ramil; Sr. Lorente, bajo, rubricaban el acoplamiento de los coros. José Manuel, tiple, completaba la actuación. El Coro y Orquesta dejaron profunda impresión en los oyentes. Y entre todos, la dirección del Rvdo. Sr. Pérez Fanego, única, dentro del mar de ejecutados que forman los coros. Todos, Coro y Orquesta, mezzosoprano y barítonos, bajo y tenor, y José Manuel, en su calidad de tiple, obedecieron ciegamente a la batuta de su Director. No sé si en este recuerdo nocturno, impresionado por la voz de José Manuel, suave, dulce y acariñadora queda alguno olvidado. Perdón.

José Manuel, señores, merece ayuda. Ayuda para no malograr esa voz tan agradable, sencillamente celestial.

Es necesario conocer a José Manuel. Y con esta idea, yo, aficionado —no crítico— pienso en charlar con José Manuel. Y aquí pienso: el Rvdo. D. Manuel Pérez Fanego, que es la autoridad



José Manuel, el cantor ferrolano, que marca un estilo armonioso en la canción. (Foto Arjo).

¿Dónde estará mi vida? ¿Le ayudarán?... ¿Por qué no, si tiene facultades?...

LA ENTREVISTA

José Manuel es un jovencito tímido. Le acompaña su padre. Hablamos de su vida y... ¿Cuándo empezaste a cantar? —Desde muy pequeño —interviene el padre.

—En la Radio —me contesta el hijo— con el Grupo Escolar "Ibáñez Martín", en las Navidades pasadas. El Coro, que actuó en Radio Ferrol, y del cual fui el solista, ganó el primer premio.

—¿Y en la Coral de la Bazán? —En la última Semana Santa. Solista del coro de voces blancas —continúa José Manuel.

—¿Te escuché. Y la obra fue maravillosa: Orquesta, Coros, solista y entre ellos, tú, lo habéis hecho como unos profesionales de talla. ¿No te parece? —No sé: eso lo deben decir otros.

—Eres modesto... ¿Y qué otras aficiones? —Las corrientes: fútbol, novelas... En la Biblioteca del Grupo Escolar "Ibáñez Martín" he leído buenos libros.

—¿Y a este concurso de Radio Ferrol...? —Me presento en dos modalidades: canción moderna y folclore.

—¿Qué cantas en folclore? —Unas alegrías de Joséillo, y unas jotas. A última hora las jotas fueron cambiadas por otra canción.

—¿Te agrada ser un buen cantante? —Eso sería mi mayor ilusión... Pero... —Nuestros medios económicos —interviene el padre— no me permiten desplazarme a estudiar, como es mi mayor deseo.

(No sé qué decir. Aquí hay un niño, con una voz... ¡Por favor, oírlo por Radio!... ¿Recuerdas su intervención en las "Siete Palabras"?... ¿No merece la pena intentarlo?... Hay buenas... Ahora es la ocasión para que no se malogre esa voz preciosa. Si los profesionales, los directores, los críticos, ven que se puede obtener algo de él... La idea está lanzada.)

—¿No recuerdas algún detalle simpático de tu vida de cantor? —No; todo es corriente.

—¿Y a los cinco años —interviene el padre—, a los cinco años... —¡Papá, eso no tiene gracia. ¿Y por qué no? —dice el padre.

—Si no te agrada, no lo pones —le contestó yo.

—¡Bueno! —replica dubitativo—. Lo voy a contar. Dices que a los cinco años sucedió. Una compañía de cómicos ambulantes estableció su pista en el Cuadro de Esteiro. Uno de los números consistía en invitar a cantar al público que lo desease. Empezaron con los niños y yo me presenté, o me empujaron. Empecé a cantar. Todo iba bien. De repente me fijé en el público. Todos me miraban. Y supongo que debí coger miedo, porque, subitamente, interrumpí lo que cantaba y eché a correr. No paré hasta llegar a casa.

Está recordado —continúa José Manuel— está mezclada con las veces que lo he oído cantar. Y ya no sé lo que hay en mí de sinceridad en el relato y lo que he retenido por haberlo escuchado muchas veces.

El pequeño es sincero y sin afectación, sencillo y tímido. Es natural. Mientras Arjo les presenta al pequeño cantor ferrolano en una de esas intervenciones. Indiscutible, José Manuel. Ha terminado la entrevista. Otras actividades nos llaman. Más, el pensamiento juega con la misma idea: ¿Por qué no se

Todo el deleite del mundo para todo el mundo que quiera divertirse

Tía y mamá

Rosalind Russel CAPITOL

SIGUE CON ÉXITO EL CUARTO ANIVERSARIO DE

Almacenes OLA

con la gran venta especial de la eterna y señorial gabardina "Douglas"

Compre una "Douglas" y deje que llueva

Pañería de caballero, lana pura, abrigos de señora y miles de artículos, que el precio permitirá llegar a todos los hogares

PUNTEDEUME EL FERROL DEL CAUDILLO

Anuncios POR PALABRAS

FERROL

COMPRA-VENTA

COMPRO muebles romos y objetos usados. Avisando paso a domicilio. Canalejas núm. 142. Tel. 2506.— Ferrol.

SE VENDE cocina esmaltada del número 7, termo y parrilla. Informes esta Administración. — Ferrol.

ARTICULOS para bares, regalos, loza cristal, porcelana, los mejores precios. Casa Cortizas. Rubalcava número 9. — Ferrol.

BALANZAS automáticas. Casa Sigma. — Facilidades pago. Sogasta, 14. — Ferrol.

MONTACAR LAS propio construcción, sin estrenar, urgente muy barato. Razón esta Administración. — Ferrol.

EL RASTRO. Compra-venta ropas nuevas y objetos. Paso a domicilio. María, 103. Teléfono 3673. Ferrol.

DEMANDAS

SE NECESITA profesora para niña ingreso. Razón esta Administración. — Ferrol.

FINCAS

VENDESE segundo piso y desván, calle Canalejas. Precio 150.000 pts. AGENCIA ROCA. General Franco. — Ferrol.

VENDESE piso exento contribución, libre, sitio céntrico.

Hasta 15 palabras, 6 pesetas. - Cada palabra más 50 céntimos

Infórmese AGENCIA ROCA. General Franco, 81. — Ferrol.

VENDESE casa cinco plantas, primer piso libre, construcción moderna. AGENCIA ROCA. General Franco, 81. — Ferrol.

VENDESE casa cinco plantas, tres pisos libres, sitio céntrico. AGENCIA ROCA. General Franco, 81. — Ferrol.

QUIERE VENDER SU CASA? Roca. GARANTÍA. SERIEDAD. SOLAMENTE AGENCIA ROCA. General Franco, 81, primero. — Ferrol.

VENDESE casa tres plantas calle Lugo, precio 125.000 pesetas. Informes AGENCIA ROCA. General Franco. — Ferrol.

VENDESE casa planta baja con huerta calle Pardiñas, frente calle Coruña. Razón esta Administración. — Ferrol.

VENDO tres casas libres en San Juan. Informes: Inferno, 87-bajo. Ferrol.

TRASPASOS

TRASPASO carnicería por enfermedad. Instalación moderna; motor Anglo, sitio estratégico. Buen porvenir. Carretera Catibolis, 11-1.—Ferrol.

TRASPASO bajos comerciales sitios céntricos, bares, cafés, botegones. Informes AGENCIA ROCA. General Franco, 81. Ferrol.

Estos anuncios se reciben en las agencias de publicidad y en las administraciones de nuestro periódico en El Ferrol (teléf. 4089) y Santiago (teléfono 1427)

SANTIAGO

ALQUILERES

SE ALQUILAN máquinas de escribir. Viuda de Romar. Calvo Sotelo, 17. Teléfono 1213. Santiago.

SE ALQUILA piso muy amplio, propio para médico o negocio. Informes esta Administración, Santiago.

DEMANDAS

PRECISAMOS Agentes - Afectos - Empleados, Ramo enteros, en modalidad nueva y fácil producción. Visitaré personalmente. Escribe referencias amplias a V. Rico Rodríguez. Lista Correos.—Santiago.

COMPRA-VENTA

OCASION. ¿Desea adquirir dos atracciones en plena productividad, instaladas en Campo Feria? Por ausentarme, casi regalo. — Santiago.

MAQUINAS PUNTO manuales, eléctricas. Patente italiana. Bobinadoras. Rematado.

once habitaciones y jardín, sitio céntrico. Razón esta Administración.

VENTA FARMACIA, Ayuntamiento de La Estrada, con derecho a trasladarla a dicha villa. Razón. Teléfono 3199. — Santiago.

HOSPEDAJES

HABITACIONES, sitio céntrico, precios económicos. Razón esta Administración. Santiago.

PERDIDAS

PERDIDA GAFAS sol graduadas, cristales verdes, se ruega su devolución esta Administración. Se gratificará. — Santiago.

BOLSA REGIONAL DEL AUTOMOVIL

AUTOMOVILISTAS. El autorrado con transistor y sintonía electrónica busca, elige y fija por sí solo la emisora que usted desea escuchar. Comercial Mateo. Plaza del Toral, 1. — Santiago.

SE VENDE coche Peugeot 203. Informes.

TRASPASOS

OCASION! TRASPASASE negocio muy acreditado. Situación inmejorable. Informes: Quimpá Publicidad. Plaza Universidad, 3-1.º — Santiago.

TRASPASASE Taberna, sitio céntrico. Poca renta. Informes Quimpá Publicidad. Plaza de la Universidad, 3. — Santiago.

TRASPASASE abacería, con o sin vivienda, buena situación. Informes Quimpá, Plaza Universidad, núm. 3-1.º Santiago.

ARIOS

INSTALACIONES Y reparaciones radio eléctricas. Vázquez Gano. Hórreo, 94.—Santiago.

ATENCIÓN, construcción y arreglo de carteras, bolsos, cinturones, maletas, etcétera. Todo cuanto pertenezca al ramo. Baquinos, 35, bajo. — Santiago.

marán, Garaje Manfí Ferrol.

COMPRO SEAT 600 ó 1.400 B, última 3e-

rie a particular. Dirigirse, Quimpá Publicidad, Plaza Universidad, 3-1.º — Santiago.

ESTOS ANUNCIOS también se reciben

QUINPA PUBLICIDAD Plaza Universidad. — SANTIAGO.

TRASPASOS

OCASION! TRASPASASE negocio muy acreditado. Situación inmejorable. Informes: Quimpá Publicidad. Plaza Universidad, 3-1.º — Santiago.

TRASPASASE Taberna, sitio céntrico. Poca renta. Informes Quimpá Publicidad. Plaza de la Universidad, 3. — Santiago.

TRASPASASE abacería, con o sin vivienda, buena situación. Informes Quimpá, Plaza Universidad, núm. 3-1.º Santiago.

ARIOS

INSTALACIONES Y reparaciones radio eléctricas. Vázquez Gano. Hórreo, 94.—Santiago.

ATENCIÓN, construcción y arreglo de carteras, bolsos, cinturones, maletas, etcétera. Todo cuanto pertenezca al ramo. Baquinos, 35, bajo. — Santiago.

marán, Garaje Manfí Ferrol.

COMPRO SEAT 600 ó 1.400 B, última 3e-

rie a particular. Dirigirse, Quimpá Publicidad, Plaza Universidad, 3-1.º — Santiago.

ESTOS ANUNCIOS también se reciben

QUINPA PUBLICIDAD Plaza Universidad. — SANTIAGO.



Telefonos, 1464 y 1474 HOY FERNANDO F. GOMEZ Y TONY LEBLANC en

Luna de Verano

Tecnicolor y CinemaScope Funciones: 5-45 — 8 y 11 (Mayores)

Complemento: IMAGENES Mañana: "FELIPE DERBLAY"



HOY MARTES FEMINA BUTACA, 2 PESETAS

La Marquesa del barrio

Comedia dramática, en donde la emoción y la gracia corren parejas.

LIBERTAD LAMARQUE Y PEDRO VARGAS (Mayores)

Complemento: IMAGENES (4 — 6 — 8 — 11)

Mañana: "EL CABALLERO DE LA BANDA NEGRA"



HOY MARTES ECONOMICO BUTACA, 2,50

Extraordinaria historia de aventuras y amor

Orgullo de Raza

TECNICOLOR Con ROCK HUDSON Y BARBARA RUSH (Tolerada)

Complemento: IMAGENES (6 — 8 — 11) Mañana: "AL ESTE DEL EDEN"



GRANDIOSO ESTRENO Un relato emocionante del episodio histórico más trascendental de los últimos años.

Rojo atardecer

Con DEBORAH KERR Y UL BRINNER (Para mayores)

Complemento: IMAGENES



¡ATENCIÓN AL HORARIO! (4-30 — 8 — 11)

¡Sensacional Reestreno!

El puente sobre el río Kwai

(Apta para todos los públicos)

ALEC GUINNESS WILLIAM HOLDEN

Completa el programa: IMAGENES 796



5-15 — 7-45 — 10-45

¡ÉXITO! ¡ÉXITO! ¡ÉXITO! de la magnífica producción en EASTMANCOLOR

RESURRECCION

(Para mayores) Con MYRIAN BRU HORTS BUANCOLZ LEA MASCARI

La película catalogada como la mejor en su género. Complemento

Suscríbese a EL CORREO GALLEGO

